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Styret for 2016 har i sesongen av-
holdt 10 styremøter samt andre mø-
ter innenfor marked, bredde og elite. 
Styret har bestått av åtte medlem-
mer. Terje Hopen, styreleder, As-
bjørn Vagle, nestleder, Christel 
Thulin, styremedlem, Kjell Petter 
Schou-Andreassen, styremedlem, 
Eirik Salvesen, styremedlem, Janne 
Rasmussen, styremedlem, Sven 
Augustsson, styremedlem og Ras-
mus Møller, styremedlem.

Klubben har vært representert på 
møter og arrangement arrangert av 
Sandnes Idrettsråd, Sandnes Kom-
mune, Rogaland fotballkrets, Norges 
Fotballforbund, Kretstinget 2017 og 
Norsk Toppfotball.

SPORTSLIG
Sesongen 2016 var klubbens andre 
sesong i OBOSligaen etter nedryk-
ket i 2014. Laget hadde som målset-
ning å kjempe om opprykk til Tippe-
ligaen og å ende blant topp 4. 
Sesongen startet med varierende 
resultater. 
Høstsesongen var derimot en god 
opptur. Poengmessig var Sandnes 
Ulf det laget I de to øverste divisjo-
nene, som samlet mest poeng etter 
pausen. Det resulterte i en fjerde 
plass og kvalifiseringsspill. Vi fikk 
hjemmekamp mot Kongsvinger I 
første kvalifiseringskamp, men tapte 
dessverre denne. I cupen kom vi til 
femte runde. Her tapte vi borte mot 
Sandnefjord.

Klubbens rekruttlag, som spiller i 3.
divisjon, hadde en god sesong i 
2016. Laget hadde en rekke, unge 
spillere gjennom sesongen, samt 
flere A-lagspillere. Laget kjempet i 
toppen av store deler av sesongen 
og flere unge spillere har tatt steget 

opp fra utviklingsavdelingen, via 3.
divisjon, og til A-laget. Vi sikret plas-
sen i den nye 3.divisjon som var må-
let for rekruttlaget. 

Juniorlaget har også vist godt igjen 
nasjonalt. Med semifinalespill mot 
Vålerenga var det gledelig å se over 
600 mennesker samlet til kamp på 
kunstgresset. Styret gratulerer juni-
orlaget og alle involverte med en 
strålende sesong.  
 
Styret synes også det er veldig kjekt 
å se at vi hevder oss med jentelag. 
Vi gratulerer J19 som både serievin-
nere og kretsmestere.

I 2016 har det blitt utført et veldig 
godt arbeide av klubbens frivillige 
trenere og lagledere i barne- og 
ungdomsavdelingen. Klubben har 
hvert år et stort antall aktive hvor 
idrettsgleden står i sentrum både på 
trening og i kamp. Samtidig legger 
foreldre, foresatte og andre aktive 
personer ned tusenvis av timer i fri-
villig innsats i løpet av en sesong. 
Klubben er nå en av fylkets, og kan-
skje en av norges største klubber. 
Styret ønsker å rette en stor takk til 
alle frivillige som legger ned en utro-
lig viktig innsats for Sandnes Ulf.

Klubben har også vært aktive med 
vårt samfunnsengasjement. Vi har 
besøkt flere hundre skoleelever i 
distriktet med prosjektet «Det er 
mitt Valg» Dette legger grunnlag for 
mange nye Sandnes Ulf supportere i 
fremtiden. I tillegg har spillere og 
ledere nærmere 100 aktiviteter gjen-
nom året fra private bursdager til 
store fotballskoler med flere hundre 
deltakere. Vi hadde også besøk hos 
naboklubbene Hana IL og Riska FK, 
med treningskamper mot klubbenes 

A-lag. Vi har i tillegg vært både syn-
lig og tilstede i bybildet i Sandnes.

Året 2016 har ellers vært preget av 
gode prestasjoner i de ulike årsklas-
ser, og ikke minst gode opplevelser i 
turneringer. Spesielt gledelig er det 
at juniorlaget vårt ble kretsmestere. 
Styret gratulerer alle involverte.

Vi hadde i 2016 en rekordstor på-
melding til Sandnes-grase og en 
økning i antall deltakende lag. Sand-
nes-grase ble også i år gjennomført 
på en utmerket måte og vi vil takke 
alle frivillige og foreldre som hjelper 
oss å gjennomføre denne. Dette er 
en av distriktets mest populære tur-
neringer.

Foran klubbens sesong i OBOS-liga-
en i 2017 har klubben satt seg som 
mål om å ende i toppskiktet. Hvilket 
også betyr at både direkte opprykk 
eller opprykk gjennom kvalifise-
ringsspill er mulig. Klubben, spillere, 
trenerapparat og administrasjon er 
positive og rigget for Tippeligaspill.
 
ØKONOMI
Styret, har sammen med administra-
sjonen, jobbet hardt i 2016. Vi er 
godt fornøyd med å kunne presen-
tere et overskudd for andre året på 
rad. Vi har jobbet med inntekstbrin-
gende tiltak, men også vært nødt til 
å kutte kostnader for å kunne levere 
et positivt resultat. Klubben rappor-
terte i gul sone sommeren 2016 og 
er derfor godt innenfor NFFs li-
senskrav. Styret ønsker å takk admi-
nistrasjonen, spillere, trenere og alle 
involverte for at vi kan levere et 
regnskap som viser rundt 1,5 mill. i 
pluss. Styret kommer fortsatt til å ha 
fokus på inntekstbringende aktivite-
ter og har vedtatt et budsjett som 

STYRETS 
ÅRSBERETNING 2016
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også i 2017 skal gi klubben et posi-
tivt resultat.

Styret vil rette en stor takk til alle 
våre sponsorer og samarbeidspart-
nere som har vært med å bidra øko-
nomisk i 2016-sesongen. 

STADION
Klubben har jobbet videre i hele 
2016 med planlegging av ny stadion. 
Det har blitt opprettet en egen in-
ternettside med informasjon om 
prosjektet. I tillegg har det blitt av-
holdt informasjonsmøter for naboer 
og interesserte. Styret har bidratt i 
prosjektgruppen for stadion i møter 
med politikere, ordfører, varaordfø-
rer og Sandnes kommune. Alt ligger 
til rette for oppstart bygging av sta-
dion i 2017. Styret vil rette en stor 
takk til administrasjonen og andre 
involverte for innsatsen med pro-
sjektet.

INTEGRERINGSPROSJEKT
Klubben satte I 2016 I gang et inte-
greringsprosjekt. Målgruppen er 
tredelt. Asylsøkere (enslige mindre-
årige), innvandere utenfor klubben 

og innvandrere innen for klubben. 
Det er blitt knyttet kontakt med re-
levante aktører. Det er avholdt tre-
ninger i klubbens regi, samt kursing 
av aktuell trener. Det skal fortsatt 
legges til rette for treningskamper/
turneringer og det utarbeides ruti-
ner/retningslinjer for tildeling av 
støtte gjennom dette prosjektet. 
Styret ønsker å rette en stor takk til 
Geir Eikeskog og andre involverte 
for initiativet.

ADMINISTRASJONEN
Administrasjonen i klubben har i 
2016 bestått av administrasjons-
medarbeider Sidsel Skyllingstad 
Schanke, kommersiell leder Einar 
Auestad, privatmarked- og media-
ansvarlig Morten Wiik Larsen, økno-
nomimedarbeider Sissel Øygard 
samt daglig leder Tom Rune Espe-
dal. Klubben har i tillegg Eirik Løland 
som utviklingsansvarlig og  Roderick 
van Iwaarden som FFO-ansvarlig. 
Alle har i 2016 lagt ned et betydelig 
arbeid for klubben og er en medvir-
kende årsak til at klubben drives på 
en meget bra og profesjonell måte.

Kampavvikling og arrangement har 
også i 2016 vært gjennomført på en 
veldig bra måte og tilbakemeldinge-
ne fra fotballforbundets represen-
tanter etter kampgjennomføringene 
er for 2016 meget positive. Arrange-
mentskomiteen har i 2016 gjort en 
utmerket jobb ifm gjennomføring av 
kampene. I tillegg må vi ikke glem-
me at det ikke ville vært mulig å ar-
rangere våre kamper uten god hjelp 
fra foreldre, trenere, lagledere, spil-
lere og andre frivillige som har stilt 
opp og gjort disse arrangementene 
mulige. 

Styret vil til slutt takke alle spillere, 
dommere, ledere, trenere, foreldre, 
administrasjonen og andre som har 
stilt opp for klubben i 2016.

Styret ved styreleder Terje Hopen
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Sandnes Ulf som klubb er opptatt av 
å gi noe tilbake til samfunnet. Vi har 
mange lojale støttespillere, både fri-
villige, supportere og sponsorer, og 
vår måte å vise takknemlighet for 
nettopp den lojaliteten, er å være syn-
lige i lokalsamfunnet gjennom å støt-
te flere gode samfunnsprosjekter.

Foruten å være en klubb som enga-
sjerer gutter og jenter i alderen 5 til 
70 år hver eneste dag på treningsfel-
tet, er et annet viktig samfunnspro-
sjekt samarbeidet vi har nemlig med 
Lions-klubbene i Sandnes og ”MITT 
VALG!” I 2016 besøkte vi flere hundre 
skoleelever på 5. trinnet i Sand-
nes-skolen gjennom prosjektet. 

A-lagsspillerne blir foran hver sesong 
kurset opp til å holde én klassetime 
hvor sosial kompetanse står i fokus. 
Denne sosiale kompetansen blir syn-
liggjort med en del kreative aktiviteter 
hvor skoleelevene blir engasjert. Det-
te er et samarbeid Sandnes Ulf har 
hatt siden 2012-sesongen, og som vil 
fortsette i minimum to år til ettersom 
avtalen med Lions-klubbene i Sand-
nes ble forlenget like før jul.

Foruten dette engasjeres også 
A-lagsspillerne på andre måter. De 
drar rundt på alt fra X antall ulike fot-
ballskoler i byen vår, og selvsagt vår 
egen fotballskole, til premieutdeling 
hos ulike lag i byen vår.

Klubben er svært glad for alle hen-
vendelsene vi får til å bidra til ulike 
veldedige organisasjoner, og forsøker 
så godt vi kan å imøtekomme så man-
ge som mulig. TV-aksjonen, Bypres-
tene og Flyktningenheten er noen av 
aktørene vi har bidratt opp mot.

Vi er også glade for integreringspro-
sjektet som har vært under utvikling i 
2016, og gleder oss til fortsettelsen.

Mvh. 
Morten WL

SAMFUNNSANSVAR
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Også i 2016 var flere av sponsorer, 
supportere og andre Sandnes Ulf 
venner #MedUansett. Et godt ut-
gangspunkt for en ny sesong. Effek-
tive og produktive dager i forkant av 
seriestart resulterte i at vi var klar 
også i denne avdelingen da start-
fløyta gikk. Et høyt aktivitetsnivå 
overfor bedriftsmarkedet og privat-
markedet i forberedelser med for-
delskort og sponsoravtaler, fyller 
hverdagen hele våren.
 
I 2016-sesongen ble det solgt omlag 
1400 sesongkort, hvor 800 av disse 
var til privatmarkedet. Sandnes Ulf 
havnet til slutt på et snitt på 1.723 
tilskuere i 2016-sesongen, hvor 
25.850 mennesker var innom i løpet 
av de 15 hjemmekampene i serien. 
Totalt med kvalifiseringskampen og 
cupkampen mot Start var totalt 
27.953 mennesker innom på obliga-
toriske kamper. Sammenliknet med 
Sandnes Ulfs fem sesonger på det 

nest øverste nivået i nyere tid, så er 
2016-tallet det nest beste, også bed-
re enn opprykksåret i 2011. Det bes-
te året var i fjor med et snitt på 
1.987 tilskuere. Klubbens best be-
søkte kamp i 2016 var mot Bryne da 
2310 tilskuere var innom. Av aktivi-
teter overfor supporterne bør Lyse-
blå lørdag i sentrum nevnes, som 
har blitt en fin tradisjon i Langgata i 
forbindelse med seriestart de siste 
årene. Klubben har ellers stilt opp 
på flere andre aktiviteter i sentrum, 
deriblant med stand på folkerike 
Sandnesugå.

Bedriftsmarkedsbudsjettet på 
nesten 13,6 millioner klarte vi, og er 
fornøyd med å lande på godt 14 mil-
lioner kroner i sponsorinntekter i et 
«mer utfordrende» 2016-år. Antall 
partnerbedrifter ligger stabilt på 
cirka 110 partnere, her er det ekstra 
gledelig at når noen går ut kommer 
nye til. A-lagsspiller Aksel Berget 

Skjølsvik var også en av «markeds-
hjelperne» i 2016. Det styrket oss 
som team spesielt i intensive salgs-
perioder. To avisprosjekt, sommer-
fest og #MedUansett-kamp var akti-
viteter som også hjalp oss litt ekstra 
på inntektene dette året. Plasse-
ringsbonus og 4.runde i cupen kom 
også klubben kommersielt til gode.
 
Månedlige partnertreff som frokost-, 
lunsj- og middagstreff, til speedda-
ting, bedriftsmesse og blåtur, er nå 
blitt en selvfølge for partnere på 
minimum grunnmursnivå. Flere og 
flere bedrifter melder tilbake at de 
får mersalg av å ta del i klubbens 
bedriftsnettverk. Vi har fokus og 
mål om å være «Eliteseriens» beste 
næringslivsnettverk.

Mvh. 
Morten WL, Einar og Aksel

KOMMERSIELL AVDELING - 
BEDRIFTS- & PRIVATMARKED



10   Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016

Sandnes Ulf har hatt over hele 2016 
et bra år på FFO. Hver år har vi 
rundt April en prøveuke for gutter 
og jenter som går i 1. Klasse (De som 
etter sommeren begynner i 2. Klas-
se). Så at disse gutter og jenter kan 
begynne på FFO’en etter sommeren. 
I samarbeid med Øyvind Svenning 
har vi sørget for et rekord antall del-
takere på Prøveukene og antall nye 
påmeldte til etter sommeren. Med 
nesten 40 påmeldte 2009 barna 
hadde vi det veldig travelt i denne 
prøveuke, men det var selvfølgelig 
kjempe kjekt! Til slutt meldte nesten 
30 barna seg på til etter sommeren. 
 
Per i dag er det rundt 100 barna 
som går på FFO. Hver år går det 
eldste kullet ut og tar vi inn et nytt 
kull. Så målet vårt er til å beholde 
det antall unger vi har og utvikle/
øke kvaliteten på FFO’en vår hver år.
I september bestemte Ole Martin 
seg før å studere i Wales. Når han 
reiste mistet vi en bra trener fra tre-
nerteamet vår. Nå har vi fått bekref-
tet at han kommer tilbake i April for 

å jobbe fast i Sandnes Ulf som både 
FFO-trener og aldersbestemtlag 
trener.
 
Per i dag ser trenerteamet  
vårt sånn ut:
Hovedtrener: Thore Bauge
Hovedtrener: Roderick van Iwaarden
Hovedtrener: Anders Bauge
Jose Alejandra Vallecilos Marcano
Marius Ree
Jøran Osland
Vetle Halvorsen
Erlend Bø
Eirik Heggen
Elias Barise
 
Nesten alle trenere vår har fullført 
Trenerskurs C eller en del av C-Kur-
sen. Ole Martin Øgaard og Thore 
Bauge har også gjennomført UEFA 
B lisens.
 
Vi jobber veldig mye med kvalitet, 
men vi glemmer ikke det viktige so-
siale aspektet av FFO. For mange 
barn er FFO et sted hvor de møter 
venner som ikke går på samme sko-

le. Vi har sett at nye barn på FFO 
fort blir en del av denne ‘’venne-
gruppa’’. I 2016 har vi deltatt på en 
veldig stor turnering i Randaberg 
Arena. Denne turneringen har over 
100 lag og 600 barn som deltar. 
Sandnes Ulf har som tradisjon vært 
en av de største FFOer som deltar. I 
tillegg har vi organisert flere interne 
turneringer hvor alle FFO medlem-
mer kan delta. I sommeren 2016 dro 
Sandnes Ulf FFO som tradisjon til 
Kongeparken. Med 100 barn fra 
FFOen vår var dette en veldig kjekk 
dag. Denne turen er en veldig kjekk 
tradisjon som vi har hver sommer. Vi 
er veldig stolt av vår FFO i tillegg er 
vår FFO en veldig sosial platform 
eller arena hvor barn med forskjellig 
alder og bakgrunn kommer 
sammen, spiller fotball og kan være 
seg selv i et trygt miljø.

 

Roderick van Iwaarden
FFO/Fotballskole-Ansvarlig

SANDNES ULF FFO
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Sandnes Ulf arrangerte totalt fem 
fotballskoler i 2016. Den første som 
ble arrangert var i vinterferien og 
var i samarbeid med Sandved. I vin-
terferien er det en god del mindre 
barn på fotballskolene. Derfor be-
stemte vi oss for at det var bedre for 
kvaliteten at vi kjørte det sammen 
med en annen klubb. Denne fotball-
skolen ble en veldig bra opplevelse 
og barna hadde det veldig kjekt. I 

sommerferien hadde vi tre fotball-
skoler. Totalt var det over 230 barn. I 
de to første ukene av sommerferien 
hadde vi to fotballskoler og en i den 
siste uken av sommerferien. Den 
siste fotballskolen i sommerferien 
var kun en halv uke, pga at første 
skoledag var på en torsdag. Vi had-
de fotballskole på mandag tirsdag 
og onsdag. Den andre og tredje fot-
ballskolene varte som vanlig en hel 

uke. Den siste fotballskolen i 2016 
var i høstferien. Det ser ut som vi 
forbedrer kvaliteten på fotballskole-
ne med hver fotballskole. Vi ser vel-
dig frem til hva fotballskolene i 2017 
vil bringe.

Roderick van Iwaarden
FFO/Fotballskole-Ansvarlig

SANDNES ULF FOTBALLSKOLER
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Vi hentet inn flere etablerte spillere fra 
Tippeligaen som Bojan Zajic (Sarps-
borg 08) og Vidar Nisja (Viking). Fra 
Ranheim kom Jørgen Øveraas Olsen, 
Eirik Schulze fra Strømmen, dansk 
midtstopper i Mads Nielsen og finske 
keeperen Saku-Pekka Sahlgren fra 
HJK. Sent i januar kom vår gamle 
kjenning Steinthor Thorsteinsson på 
lån fra Viking. I tillegg var det fast hos-
pitering med egne juniorer gjennom 
hele oppkjøringen. 

UKESYKLUS I JANUAR – MARS:
Mandag: 0930 Fotball i Randaberg
Tirsdag: 0930 Fotball på Bogafjell/TS, 
1200 Lunsj, 1400 Styrke på Elixia
Onsdag: 0930 Fotball i Randaberg
Torsdag: 0930 Fotball på Bogafjell/
TS, 1200 Lunsj, 1400 Styrke på Elixia
Fredag: 0930 Fotball på Bogafjell.
Lørdag: 0930 Utholdenhet (ute Sand-
nes)i januar. Kampdag i februar og 
mars.
Søndag: Egentrening/fri

Vi trente progressivt gjennom vinte-
ren startet rolig og økte gradvis med 
lengre og harde økter utover i januar 
og februar. Mars ble det lagt mer vekt 
på eksplosivitet, mer intervallpreg og 
satte større krav til tempo i spilløkter.
Vi hadde også stor fokus på skade-
forebygging og styrketrening gjen-
nom vinteren. Det ble også gjennom-
ført tre utholdenhetstester (IR2-test) 
gjennom vinteren og de ble også kjørt 
i juli og november (etter sesong), Vi 
måtte også gjennomføre flere rene 
løspøkter i januar pga  snø/kulde.
Totalt 247 felles treningsøkter i 2016. 
Mads Nielsen hadde flest fullførte med 
241 økter.
Totalt 45 kamper inkludert serie, cup 
og treningskamper.

Vi gjennomførte årlige vintersamlin-
ger, først en teambuilding kombinert 
med kamp på Utsikten tidlig i februar. 
Det er god måte å ”integrere” nye 
spillere i troppen. En annen tradisjon 

er samlingen i La Manga. Vi oppholdt 
der fra 17 – 24.februar. Vi spilte kam-
per mot Start og Mjøndalen og hadde 
høyt sportslig og sosialt utbytte av 
samlingen.

Treningskamper (SU nevnt først):
Lyngdal	 6 - 1
EIK		  3 - 0	
Bryne	 0 - 0
Vidar	 6 – 0
Mjøndalen	 0 - 0	
Start	 0 – 2
FK Haugesund	 0 - 4
Nest – Sotra	 2 – 1
Jerv		 2 - 1
Viking	 2 - 0

SERIEN FREM TIL SOMMEREN
Vi startet med uavgjort borte mot 
nyopprykkede Ull/Kisa i veldig mid-
dels kamp av oss. Første hjemme-
kamp banket vi Mjøndalen 5 – 0 og 
viste meget bra fotball. Vi følte at vi 
hadde noe skikkelig på gang men som 
vi vet kladdet det utover våre. Prester-
te godt med presumptivt gode lag, 
uavgjort borte mot Sandefjord hvor vi 
styrte i lange perioder med hadde 
flere svake kamper i mai-juni som 
gjorde at vi kom etter Kristiansund 
som vant mye. Cupen var lyspunkt på 
våren og slo Start i 3.runde, tapte for 
Sandefjord (b) der vi dominerte store 
deler uten å klare å avgjøre til vår for-
del. 

Mental innstilling til kamp og stabilitet 
i forsvarsspillet var sikkert noe som 
gjorde at prestasjonene var svake før 
sommeren. I tillegg at resultatfokuset 
preget oss og når man ikke vinner 
kamper så gjør det noe med ett lag. Vi 
så at kamper vi tok ledelsen så vant vi 
som regel. Slet med å snu kamper 
som vi kom under. På dette området 
ble vi klart bedre på og laget viste 
styrke på høsten.

SERIEN ETTER SOMMERPAUSE
Hadde god oppkjøring på 10 dager før 

høstsesongen startet med kamp mot 
Jerv borte. Vi hentet inn Viljar Vevatne 
fra Brann som gikk direkte inn som 
venstreback og har befestet sin posi-
sjon. Henrik Breimyr kom inn på slut-
ten av vinduet for å gi oss mer konkur-
ranse på midtbanen. Selv med tap 
mot Jerv ble høstsesongen meget 
god for oss. Vi vant kamper deriblant 
5 -0 mot Sandefjord og 2-1 borte mot 
Kristiansund som begge rykket direk-
te opp og presterte solid gjennom 
hele høsten men hadde par unødven-
dige tap. Vi scoret alltid mål men ble 
også meget gode defensivt. Nye Sahl-
gren og Mads Nielsen som varierte 
mye under våren spilte meget solid på 
høsten som gjorde at vi slapp inn un-
der 1 mål i snitt som var målsetningen. 
Pontus E scoret 26 mål og ble topp-
scorer og kåret til beste Obosliga spil-
ler og Kent kom opp på 13 mål.

I 2017 må vi gjenskape gode presta-
sjoner i oftere. Fortsette den defensi-
ve tryggheten som er i laget, utvikle 
angrepsspillet spesielt mot etablert 
forsvar og score masse mål. Dette vil 
bidra til at vi kan ta nye steg som alltid 
er målet i en prestasjonsgruppe som 
A-laget er. Vi skal jobbe med å rekrut-
tere spillere med tempo både i hodet 
og i beina samt spillere som vil bli 
bedre hver dag og spille for Sandnes 
Ulf. Våre unge spillere skal ta ytterlige-
re steg med god veiledning fra trene-
rapparat og kamptrening i løpet av 
vinteren. Her må de vise at de vil spille 
på laget, og ofre seg for det som skal 
til for å bli en toppfotballspiller.

Vi takker alle fra frivillige, medlemmer 
og supportere for støtten gjennom 
året!

HOVEDTRENER: Bengt Sæternes 
HJELPETRENER: Tomi Markovski
KEEPERTRENER: Roger Eskeland 
FYSIOTERAPEUT: Erik Moen 
LEGE: Kjetil Todnem og Stig Bjørnå
LAGLEDERE: Jonny Risa og Rolf Goa

ÅRSRAPPORT A-LAGET 2016
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KAMPOVERSIKT 2016

1	 Saku-Pekka	 Sahlgren	 39	 0	 39	 3510	 0	 2	 0

12	 Egil	 Selvik	 1	 0	 1	 90	 0	 0	 0

3	 Viljar	 Vevatne	 14	 0	 14	 1258	 0	 2	 0

29	 Jørgen Olsen	 Øveraas	 40	 0	 40	 3600	 2	 2	 0

6	 Trond Erik	 Bertelsen	 18	 6	 24	 1675	 0	 2	 0

19	 Mads	 Nielsen	 36	 0	 36	 3136	 0	 2	 0

14	 Nicolai Kornum	 Geertsen	 36	 0	 36	 3238	 2	 4	 1

26	 Kenneth	 Sola	 11	 12	 23	 1257	 0	 0	 0

4	 Axel	 Kryger	 2	 3	 5	 226	 0	 0	 0

25	 Vegard	 Skjørestad	 1	 3	 4	 193	 0	 0	 0

16	 Niklas 	 Sandberg	 6	 13	 19	 839	 1	 0	 0

10	 Tonny	 Brochmann Christiansen	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0

23	 Steinthor Freyr	 Thorsteisson	 26	 4	 30	 2155	 1	 4	 1

17	 Eirik	 Schulze	 36	 0	 36	 2975	 3	 6	 1

8	 Aksel Berget 	 Skjølsvik	 33	 7	 40	 2912	 2	 3	 0

21	 Anel	 Raskaj	 33	 1	 34	 2713	 0	 6	 1

36	 Bojan	 Zajic	 23	 13	 36	 2055	 3	 2	 0

18	 Henrik	 Breimyr	 2	 1	 3	 154	 1	 0	 0

9	 Marius	 Helle	 5	 11	 16	 601	 1	 0	 0

7	 Vidar 	 Nisja	 19	 11	 30	 1831	 5	 2	 0

30	 Kent Håvard 	 Eriksen	 24	 11	 35	 2330	 16	 3	 1

11	 Lars Pontus	 Engblom	 36	 1	 37	 3184	 29	 1	 0

20	 Andreas	 Dybvik	 0	 3	 3	 70	 0	 0	 0

27	 Vegard	 Aasen	 0	 2	 2	 10	 0	 0	 0

38	 Jon Petter	 Stangeland	 0	 5	 5	 83	 0	 0	 0

Drakt- 
nr

Fornavn Etternavn Startet Benyttet 
som res.

Sum spilte 
kamper

Sum 
spilletid

Mål Gule 
kort

Røde 
kort
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BARNEAVDELINGEN 5 – 12 ÅR
Sandnes Ulf mønstret igjen en re-
kordstor barneavdeling i sesongen 
2016. Fra en stor og entusiastisk 
5-års gjeng til rekordkullet 2004 på 
12 år. Det er egne gutte- og jentelag 
fra 6 år og oppover og alle fra 6 år 
har deltatt i seriespill i sesongen 
som har gått. Det spilles nå 3’er, 5’er, 
7’er og 9’er fotball fra våre lag i  
5-12 år  
 
Alle våre lag har også deltatt i en 
rekke turneringer og ikke minst i vår 
egen Sandnesgrase som i 2016 igjen 
ble rekordstor.  

Klubben takker alle frivillige i barne-
avdelingen for innsatsen i sesongen 
2016!

UNGDOMSAVDELING 13 – 16 ÅR
Klubben har evaluert utviklingsav-
delingen og hvordan organiseringen 
påvirker vår ungdomsavdeling. Det 
har vært et sterkt ønske om å tilby 

et bedre opplegg til de som ikke får 
plass i utviklingsavdelingen, og en 
egen arbeidsgruppe la frem forslag 
til ny modell. Gruppens forslag til 
modell har i år vært forsøkt, men vi 
ser at endringer krever både ressur-
ser og endringsvilje i mange ledd. 
Klubben ønsker at tilbudet til alle, 
uansett alder, ferdighetsnivå og 
motivasjon, skal være så godt som 
mulig. 
 
I ungdomsavdelingen er det fore-
satte og frivillige som holder lagene 
i gang og dette arbeidet er svært 
viktig for klubbens tilbud i 
ungdomsavdelingen

Sandnes Ulf fortsetter prosjektet 
med å bygge opp en fullverdig jen-
te/dame avdeling. JR-dame laget 
vårt vant i år både serie og krets-
mesterskap. Målet for 2017 er eta-
bleringen av et Dame A-lag for før-
ste gang på mange år. Dette er en 
satsning som er godt forankret i 

klubbens styre, basert på langsiktig-
het og tålmod i forhold til sportslige 
resultater. Sandnes Ulf ønsker å 
være klubben som er der for de «el-
dre» jentene som etter hvert mister 
sitt tilbud i sin bydelsklubb når det 
blir for få jenter for å opprettholde 
et tilbud i den lokale klubben. Med 
fortsatt god rekruttering fra barne-
avdelingen og oppover håper vi at 
klubben skal stille juniorlag for jen-
ter i sesongene fremover. 

Klubben takker alle trenere og lede-
re i ungdomsavdelingen for innsat-
sen i sesongen 2015!

SPILLERUTVIKLING
Spillerutvikling i ungdomsavde-
lingen sorterer under utviklingsan-
svarlig Erik Løland og er omtalt i 
årsrapporten under eget punkt. 

For BU er FFO det viktigste virke-
middel for spillerutvikling. Videre vil 
den nye modellen for utviklingsav-

BARNE- OG  
UNGDOMSAVDELINGEN

Barne- og ungdomsavdelingen (BU) i Sandnes 
Ulf er fortsatt i vekst. Vi ser konturene av at 
størrelsen på de yngre kullene nå stabiliserer 
seg på et høyt antall og at de noe mindre ung-
domskullene ruller ut i junior/senior avde-
lingen. Den rekordstore medlemsmassen fort-
setter presset på økt banekapasitet, og 
klubbens målsetting er økte spilleflater på kort 
sikt.  Vårt hovedmål er fortsatt at vi ikke sier 
nei til barn som ønsker å spille fotball i Sand-
nes Ulf. 

Klubben har gjennom flere år prosjektert ny 
stadion og samtidig sett på modeller for en  

risikoskjerming av BU. Vi ser nå konturene av 
både ny storstue og en ny modell for klubb- 
organisering, noe som vil sette store krav til 
profesjonalitet og samarbeid blant alle aktører. 
 
Utviklingsavdelingen har i 2016 vært gjennom 
en omfattende evaluering. Resultatet er en ny 
modell for både den interne delen av spiller-
utviklingsmodell og for det eksterne samarbei-
det med naboklubber i Sandnes. Den nye mo-
dellen innebærer en tettere forbindelse 
mellom BU og utviklingsavdelingen, samtidig 
som den tilrettelegger for ambisjonene om å 
gi «Ulf-gutter» et bedre tilbud lengre.
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delingen også gi trener/spillerutvi-
klere som i større grad vil få ansvar 
for oppfølging av de yngre kull på 
oppdrag fra klubben. Vi tror dette 
vil bidra til å øke kompetansen til 
foreldretrenere og gi et kvalitetsløft 
for barneavdelingen.

SANDNES ULF FFO – TELENOR 
XTRA
Fotballfritidsordningen i Sandnes Ulf 
(FFO) tilbys hver dag til Sandnes Ulf 
medlemmer i 2.-7.klasse. FFO vekt-
legger gode holdninger og sosiale 
verdier, i tillegg til sunne kostvaner 
og profesjonell holdning til fotball-
trening. Det serveres et godt lun-
sjmåltid til alle barn før treningen 
starter. Treningen foregår i hoved-
sak ute på kunstgress.  FFO gjengen 
har deltatt på turneringer og arran-
gert avslutninger sammen med an-
dre klubber. 

FFO-leder i 2016 har vært Roderick 
van Iwaarden. I tillegg er det ansatt 

en rekke ungdommer/unge voksne 
som trenere med 2-4 økter i uken. 
Flere av disse er rekruttert fra egne 
rekker.  

Klubben vil takke Roderick og alle 
engasjerte trenere på FFO for inn-
satsen i sesongen 2016! 

TRENINGER OG FORDELING AV 
TRENINGSFELT, KAMPER OG FOR-
DELING AV BANER
Fordeling av treningstider og tre-
ningsfelter følger tradisjonen i klub-
ben. Klubbens ressursgruppe for 
treningstider har i sesongen 2016 
vært Sven Augustsson og Eirik Aas-
land Salvesen. Ressursgruppen for 
kamptider og banefordeling har 
vært Eli Nygård og Sven Augusts-
son. 

Den største utfordringen for vårt 
tilbud til barn og unge er fremdeles 
for liten kapasitet på trenings- og 
kampbaner. Denne problemstillin-

gen har klubbens styre tatt på alvor 
og prosessen for økte spilleflater er 
øverst på klubbens prioriteringsliste. 

Klubben vil takke Sven Augustsson 
og Eli Nygård for det krevende ar-
beidet med fordeling av baner i se-
songen 2016!

ANLEGG OG TRENINGSFASILITE-
TER
Klubben jobber kontinuerlig for å 
øke tilgjengelige flater for trening 
og kamp. I årets sesong ble det eta-
blert en ressursgruppe av foresatte 
for klipping av gressfelter. Denne 
gjengen har bidratt til bedre forhold 
for alle våre unge i periodene vi har 
hatt gressfeltene åpne.  Vibemyr 
skoleverksted har fortsatt å støtte 
klubben med enorm innsats på ved-
likehold og stell av både gress- og 
kunstgressflater. Videre har Arnt 
Ove Braut tatt ansvar for vedlike-
hold og oppgradering av mål på alle 
våre treningsfelter. 
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TS-kunsten har i 2016 fått sitt første 
«skikkelig» år med full utnyttelse 
uten begrensningene som vi tidlige-
re år ble pålagt. 
 
Sandnes Kommune har fremdeles 
ikke fått avklart vår søknad om å 
legge kunstgress på Gymnasbanen, 
men det jobbes hardt internt i klub-
ben for å få administrasjon og politi-
kere i Sandnes Kommune til å innse 
det akutte behovet vi har.  

Klubben takker Vibemyr Skoleverk-
sted v/Endre Hunshamar og ressurs-
gruppen for alt de har bidratt med 
rundt vedlikehold av baner i seson-
gen 2016!

DANA CUP
Flere av våre ungdomslag deltok 
tradisjonen tro i Dana cup og rap-
portene har vært udelt positive.
Klubben takker Espen Jonassen for 
innsatsen som Dana Cup ansvarlig i 
sesongen 2016!

SANDNESGRASE 2016
Sandnesgrase er klubbens største 
arrangement for barneavdelingen. 
Turneringen ble i 2016 arrangert for 
27.gang og igjen rekordstor. Turne-
ringen måtte flyttes 2 uker inn i sep-
tember grunnet friidrettsarrange-
ment på «vår» helg i Sandnes 
Idrettspark. Sandnesgrase komiteen 

har i 2016 hatt følgende medlem-
mer:
Andre Aase
Benedicte Salvesen Svenning
Kristian Kirkengen
Christel Thulin
Marianne Aasland Balle
Siv Soldal
Jøran Osland
Henning Tornes
Sven Augustsson
Eirik Aasland Salvesen

Komiteen har nok en gang loset 
medlemmer, foresatte og frivillige 
gjennom en fantastisk opplevelse. 
Grunnet stor iver i å gi alle som øn-
sket å delta muligheten, endte vi 
faktisk opp med å gå tom for premi-
er på slutten av turneringen. Dette 
ble rettet opp og ordnet til de aktu-
elle lag i ettertid, gjerne med et lite 
plaster på såret i tillegg. Noen nøk-
keltall fra årets turnering:
• 340 lag
• 2600 unger
• Nærmere 500 kamper
• Rundt 500 frivillige på dugnad
• 80 dommere, 2 kurskvelder,  
  ansvarlig for klubbdommerkurs:  
  Andres Krogedal
• 16 stk 5’er baner, 8 stk 7’er  
   + 6 stk 3’er baner 

Klubben vil rette en stor takk til alle i 
Sandnesgrase komiteen for det 

enorme arbeidet som er lagt ned i 
2016!

FOTBALLSKOLER
Sandnes Ulf har i 2016 arrangert 
egne fotballskoler med Roderick van 
Iwaarden som ansvarlig, og trenere 
fra egen organisasjon og A-lag. 
Oppslutningen har vært svært god 
og vi håper at det seriøse arbeidet 
som er lagt ned for å levere høy kva-
litet over tid viser igjen. Klubben vil 
fortsette med konseptet hvor vi selv 
driver alle fotballskolene i 2017. 

Klubben takker alle medlemmer som 
har deltatt på fotballskolene våre i 
sesongen 2016!

FERDIGHETSMERKET
Flere årstrinn i barneavdelingen har 
gjennomført egne dager for merke-
taking. Det har resultert i en stor 
mengde minimerker og teknikkmer-
ker. 

Klubben gratulerer alle spillere som 
har fått godkjent merker i sesongen 
2016!

DOMMERUTVIKLING
Jøran Osland har tatt over som 
dommerkoordinator og klubben har 
ambisjoner om å knytte til seg ytter-
ligere ressurser på dommerutvikling. 
Vi innser at dette er et felt vi pt ikke 



Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016    17   

er bra nok på, men behovet for en-
gasjement fra flere innen dette om-
rådet er markant. 

Flere av våre ungdommer har gjen-
nom sesongen 2016 bidratt som 
klubbdommere med svært gode 
prestasjoner.  

Klubben takker Jøran Osland og 
dommere for innsatsen i sesongen 
2016, samt at vi retter en stor takk til 
Andres Krogedal for kursingen av 
ungdomsdommere før Sandnes- 
grase.

TRENERUTVIKLING
Klubben har beholdt høyt fokus på 
godt skolerte trenere i barne- og 
ungdomsavdelingen. Det har i se-
songen vært et godt antall trenere 
og ledere som har gjennomført ulike 
kurs i regi av Rogaland Fotballkrets 
og Norges Fotballforbund.  

Klubben gratulerer alle engasjerte 
foresatte og frivillige som benyttet 
anledning til å øke sin kompetanse i 
sesongen 2016 og lover at vi skal 
holde fokus på kursing i årene frem-
over!

FAIR PLAY
Klubbens Fair Play utvalg har i se-
songen 2016 hatt følgende medlem-
mer:

Torleiv Tengs-Pedersen (leder)
Erik Løland
Svein Sivertsen
Åshild Bakke Flolid
Sven Augustsson
Eirik Aasland Salvesen 

Utvalget har gjennomført prosjekter 
rettet mot god sportsånd og Fair 
Play. Fair Play kaptein, Fair Play ma-
skoter, Fair Play fadder er alle pro-
sjekter som er videreført i sesongen 
2016. Utvalget er representert på 
alle leder- og foreldremøter. Utval-
get håndterer avvikssaker som duk-
ker opp. Klubben takker for innsat-
sen i Fair Play arbeidet i Sandnes 
Ulf!

INTEGRERINGSPROSJEKT
Klubben har i 2016 fått på plass et 
integreringsprosjekt ledet av Geir 
Eikeskog. Målsetningen med pro-
sjektet er å øke integreringen av 
barn/unge og foresatte med innvan-
drerbakgrunn som ønsker å være 
med i Sandnes Ulf. Det jobbes med 
rutiner for mottak av spillere med 
fremmedkulturell bakgrunn, infor-
masjon til foreldere/foreatte og til-
tak for mindreårige asylsøkere i 
klubbens regi. Dette arbeidet er 
fremdeles i startfasen, men har alle-
rede gitt synlige resultater for man-
ge barn/unge som virkelig har be-
hov for friminuttet som fotballen kan 

være.
 
Klubben takker Geir Eikeskog for 
arbeidet med integreringsprosjek-
tet!
BARNE- OG UNGDOMSUTVALGET 
(B&U UTVALGET)
Sammensetning i klubbens styre har 
i 2016 i større grad reflektert klub-
bens BU. Dette har også medført at 
prosesser som tidligere ble behand-
let i eget utvalg, nå kan løses i klub-
ben styre. Et godt samarbeid med 
klubbens administrasjon har bidratt 
til å håndtere de arbeidsoppgaver 
en stor klubb opplever. En stor takk 
til Sidsel Schanke Skyllingstad for 
hennes bidrag til BU i Sandnes Ulf i 
sesongen 2016!

Eirik Aasland Salvesen
Barne- og ungdomsleder  
Sandnes Ulf
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TAKK:
Klubben er takknemlighet ovenfor 
alle som bidrar enten det er spillere, 
trenere, ansatte i klubben eller de 
mangfoldige timene som har blitt 
lagt ned av våre frivillige rundt lage-
ne. Uten det samholdet, det enga-
sjementet og ønske om å få til noe, 
hadde vi ikke vært der vi er i dag. En 
takk til klubben også som arranger-
te en flott sosial avslutning for alle 
frivillige og ansatte. Det er viktig å 
vise at vi setter pris på alle som er 
med og bidrar. 

NASJONALE KAMPER:
Våre lag, også Sandnes Talent, har 
hatt muligheten til å utfordre seg på 
et flertall nasjonale turneringshelger. 
Vi har fått måle oss opp mot de bes-

te i landet, og ser at vi spiser oss inn 
på dem. Dette er en kjempeviktig 
kamp plattform for oss, noe vi også 
skal jobbe mot i fremtiden.

SAMARBEID:
Gjennom året har vi hatt gode dialo-
ger med et utvalg fra samarbeids-
klubbene våre. Vi håper at det arbei-
det skal sørge for at vi forenes om 
felles mål for regionen og at vi kom-
mer enda tettere på hverandre i et 
samarbeid.

NYE HØYDER:
Det er ikke til å legge skjul på at 
årets sesong har vært den aller bes-
te til utviklingsavdelingen. Dette 
nettopp på grunn at prestasjoner på 
de eldste i Utviklingsavdelingen. Det 

er et produkt av 5 år med langsiktig 
arbeid og prioriteringer. At Sandnes 
Ulf kan måle krefter med noen av de 
rikeste og med historie fylte klubbe-
ne i Norge, i en semifinale i NM, sier 
at vi har gjort mye bra arbeid på 
veien. 3.divisjons lag vårt endte på 
3.plass i en tøff gruppe, noe som gi 
fornyet tillitt i en spisset 3.div i 2017.

Tusen takk til alle som har vært med 
å bidra. Lykke til de som skal en an-
nen vei videre. Neste år skal vi ut-
vikle oss enda mer!

Sportslig hilsen
Erik Løland

2016 Har gått forbi oss i rekord tempo. Masse hardt, langsiktig arbeid har over tid løftet 
utviklingsavdelingen frem til nye høyder. Vi kan være stolt over vår Utviklingsavdeling.

UTVIKLINGSAVDELINGEN
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STØTTEAPPARAT:
Hovedtrenere: Erik Løland og Jo 
Ånestad
Trenere: Ole Martin Øgaard, Tommy 
Langeland og Arve Hølland
Keepertrener: Sigve Thorkildsen 
Utviklingsansvarlig: Erik Løland
Sportslig ansvarlig: Jo Ånestad

SPORTSLIG:
Trening på fredager i Sandnes 
Idrettspark
G2003 har deltatt i NTF Elitetiltak i 
Oslo og Kristiansand. Har og deltatt 
på Viking Invitational og spilt tre-
ningskamp mot FKH – Team.
G2002.har deltatt i NTF Elitetiltak i 
Bærum og Bergen. De har og vært 
på Lumber Cup i Kristiansand og 

spilt treningskamp mot Viking og 
FKH Team.

I samarbeid med NFF Rogaland har 
G2002 spilt kamp mot Bryne Jæder 
og FKH Team i Randaberg Arena i 
desember.

I år har Sandnes Talent hatt trenin-
ger for 13. og 14. åringer. På grunn 
av seriespill for 15 åringer på freda-
ger har vi valgt å ikke ha ST for  
de i år.

Sandnes Talent opplever at spillerne 
har en fin utvikling fra de kommer 
inn som 12 åringer til de er ferdige 
som 14 åringer. Det viser at det  
jobbes godt i klubbene og at det  

er blitt mer fokus på utvikling av 
spillere. 

LANDSDELSSAMLING I VÅR
G14: Kaloyan Kostadinov.

STATOIL TALENTLEIR STAVANGER 
I SOMMER
G14 Kaloyan Kostadinov

NFF ROGALAND KRETSLAG
G14: Kaloyan Kostadinov, Andreas 
Hoff, Arman Dzankovic, Kristian 
Feed, Thanh Min Nguyen og Henrik 
Sæther Stokka
G13: Joakim Mathiassen, Jesper 
Meisland, Mattias Fjelde og Moses 
Leonidas		

TROPPER
Disse spillerne har deltatt på Sand-
nes Talent:

2003
Austrått IL	 Steffen Thorsteinsbø
Austrått IL	 Christer Hodne
Bogafjell IL	 Olai Skaar Hval		
Bogafjell IL	 Sander Sjursen		
Bogafjell IL	 Magnus Rugland Ree	
Figgjo IL	 Karsten Lybekk		
Figgjo IL	 Sander Valstad		
Ganddal IL	 Johannes Vaage		
Ganddal IL	 Jesper Meisland		
Ganddal IL	 Øyvind Waage		
Hana IL	 Andreas Årdal		
Hana IL	 Mio Adolfson		
Hana IL	 Elijah Leonidas		
Hana IL	 Moses Leonidas		
Hana IL	 Daniel Nguyen		
Hana IL	 Håvard Larsson		
Hana IL	 Tobias Ivesdal		
Hana IL	 Ferdinand Brudeli		

Riska FK	 Adrian Hølland	
Riska FK	 Aadne Sandvik	
Lura IL	 Magnus Lorentzen	
Lura IL	 Sander Heggheim	
Sandnes Ulf	 Mattias Fjelde		
Sandnes Ulf 	Casper Vigesdal		
Sandnes Ulf	 Thomas Skulstad		
Sandnes Ulf 	Jonas Aune		
Sandnes Ulf 	Vegard Johnsgaard	
Sandnes Ulf	 Christer Salvesen
Sandnes Ulf	 Brage Sandved  
			   Klungtvedt		
Sandved IL	 Thomas Folvik		
	

2002
Austrått 	 John Kåre  
			   Sirevåg Fiskå		
Bogafjell 	 Thomas Hetland		
Bogafjell 	 Vegard Berland	
Bogafjell 	 Kasper Markussen		
Hinna	 Ask H. Christiansen	
Hinna	 Marcus Vassøy Nilsen

Ganddal 	 Thanh Min Nuygyn	
Ganddal	 Mikkel Flesjaa	
Ganddal 	 Anders Osmundnes	
Madla	 Eivind Kloster		
Riska	 Steffen Langeland		
Riska	 Stian Osaland		
Riska	 Martin Fjellstad		
Sandnes Ulf	 Alexander Sørfossmo	
Sandnes Ulf	 Andreas Hoff		
Sandnes Ulf	 Arman Dzankovic		
Sandnes Ulf	 Kaloyan Kostadinov	
Sandnes Ulf	 Kristian Feed		
Sandnes Ulf	 Henrik Sæther Stokka	
Sandnes Ulf 	Kevin Tran			
Sola FK	 Sverre Joa	

SANDNES TALENT 2016
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MG6-5 / MG6-3
Trener: Stig Espedal
Lagleder: Jorunn Fjone

Spillere: 
Damien Ariel Fjelltun-Moen, Boye Wølner, Mathias Espedal, Brage Fjone

Deltatt på Høgfjellsturneringen, SR-bank Hana, Sandnesgraset og Hin-
naturneringen. Det har vært fellestreninger v/Steinen hver mandag helt 
fram til høstferien. Treningen har vært delt inn i noen grupper, hvor vår 
gruppe for det meste har vært under ledelse av Torbjørn Mannes. Etter 
høstferien ble vi delt inn i nye 5ér lag og trener nå inne på Soma skole. 
Fasilitetene der er ikke optimale, men vi gjør så godt vi kan under ledelse 
av Stig Espedal + vi er så heldige å ha med Mads Nielsen. Gleder oss til 
fortsettelsen

MG6-6
Trener: Torbjørn Mannes Johansen
Lagleder: Sveinung Skjæveland

Spillere:
Haakon Tholo Johansen, Håkon Amdal, Jonas Brakestad, Mads 
Skjæveland, Sondre Leversund, (Andreas Idland)
(Lars Johnsen), *2 sistnevnte er med etter overgang fra 3-er til 5-er 
fotball

Deltatt på Masiv Cup, Sandnesgraset, Sparebank 1 Cup, Hinnaturne-
ringen. God gjeng med gutter som har spilt sammen siden de var 
knapt 4,5 år gamle. Spilt 3-er fotball denne sesongen og hatt en fin 
utvikling. Alle er veldig ivrige og møter stort sett opp til alt av trenin-
ger og kamper. Supplert med 2 spillere etter vi begynte å innrette til 
5-erfotball. Etter vi innrettet til 5-er trener de èn gang i uken inne på 
Skeiane, og èn gang i uken ute på TS-kunsten. De liker best å spille 
ute på kunstgress, og det er nok også her de får den beste utviklin-
gen. Vi har i høst også spilt 2 treningskamper mot hhv Riska og Kle-
be. Det er planlagt ytterligere 4 treningskamper gjennom vinteren 
mot andre klubber, i tillegg til ordinære treninger.

MG6-1
Trener: Roy Kristiansen
Lagleder: Tom Abusland

Spillere:  Sondre Kristiansen,  Linus Abusland,  Oskar Rebin,  Adrian Bratland,  Adrian Palag,  Hadi Al Hajj,  Kristian 
Engen,  William Tjetland
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MG6-7

Trener: Dag Lindefjeld
Lagleder: Torunn Holst

Spillere: Vegard Holst, Mats Ragde, Bjørn Dadi Helgason, Nikolai Juul Ellingsen

Hvilke turneringer dere har deltatt på:
• Massiv Cup  • Sparebank 1 cup  • Sandnesgraset 
I og med at lag 7 har vært uten trener så har kvaliteten og innholdet på treningene vært variert. 
Jeg som lagleder har ingen erfaring fra fotball derfor har jeg tatt i bruk øvelser som har blitt lagt ut som forslag av 
trener Torbjørn Mannes Johansen.  I og med at vi har skiftet treningsdag fra mandag til torsdag nå på vinterstid, så 
har oppmøte på treningene blant spilleren vært variert. Dette skyldes andre aktiviteter som noen spillere går på. Vi 
trener sammen med lag 5 det har gått veldig bra til nå. Dersom begge lag blir fulltallige så blir det nok en utfor-
dring med plassen i gymsalen på Soma skole. Både lag 4 og 5 har trenere som har erfaring det gjør at treningene 
har kvalitet og positiv utvikling blant spillerne. Vi har meldt på lag 4 sammen med lag 5 på Sola nyttårsturnering. 

J06
Trener/lagleder: Torleiv Tengs-Pedersen

Spillere: Frida, Hedda, Katrine, Karen, Sunniva, Maja

Jenter 2010 ble etablert høsten 2016 og kom egentlig ikke skikkelig i gang før innetreningene startet på Skeiane 
ungdomsskole i oktober. Vi er nå oppe i 6-7 jenter, så vi begynner å få et skikkelig lag. Det er kjekt! Vi håper å få 
etablert laget og delta i mange kjekke kamper og turneringer i 2017!

MG 7-2
Trener: Ole Haga og Eivinn Hustveit
Lagleder: Ståle Berge Lønseth

Spillere: Eliah Hatteland Lønseth, Jon B. Pedersen, Merwan Bugurcu, Benjamin Drågen Porsedal, Mads Furenes
Magnus Sømme Vasvik, Tadeas Raczova, Theo Runestad

Har deltatt på følgende turneringer; Sandnesgraset 2016, Massiv Cup på Ålgård og Hana IL fotballcup 

Vi har hatt to trenerbytter. Ole Haga sluttet ca. sommeren 2016 når sønnen Oskar gav seg som fotballspiller. Eivinn 
Hustveit sluttet i desember 2016 når sønnen gav seg som fotballspiller. Vi er for tiden uten trener men trener nå 
sammen med MG 7-1 (2009-kullet) – Håvard Ueland. Vi planlegger også å ha et samarbeid med dem utover våren 
også. Frem til vi får ny trener blir jeg (Ståle) både lagleder og trener. Den nye treneren må være en som faktisk kan 
fotball og som greier å engasjere og motivere ungene på en positiv måte.

Vi har også fått tre nye spillere – Magnus, Tadeas og Theo. Oskar og Sverre har sluttet. Mads hadde en pause men 
har kommet tilbake.

Vil si at fremdriften/utviklingen er passe. Noen spillere har hatt god utvikling, andre ikke så fullt så god. Så mangler 
det litt stabilitet på laget i forhold til spillere.
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MG7-3

Trener: Kai-Inge Lie
Lagleder:Therese Grimstad

Spillere: Tormod Lie Ersdal, Rizky Musteiwa, Oliver Thorsen, 
Sofian Grimstad Nilsen, Didrik Thorsen, Sondre Hallberg, 
Bjørnar Flesjå Dahle, Sverre Sørdal, Gustav Torgersen

Har deltatt på følgende turneringer; inneturnering  på Hana, 
SIF allianse cup, Hinna cup, Sandnes grase.

Dette laget består av 9 ivrige alltid blide gutter som hører 
etter på treninger og som har utviklet seg godt i løpet av 
sesongen. Vi er å og si alltid fulltallige på både trening og 
kamp. De liker best å vinne, og de gjør som oftest det, men 
de tar også tap med fatning og innrømmer at de gjerne tøy-
set for mye. 

MG7-4
Trener: Hans-Petter Falch Pedersen
Lagleder: Jonathan G. W. Sunnarvik

Spillere: Morten Falch Pedersen, Simon Svabø, Hadle Stokke-
land, Marius Reed Anda, Marcus Erga, Lincoln Skaar, Henrik 
Fjellheim, Jeppe Sunnarvik

Har deltatt på disse turneringene; Ålgård, Hana, Sandnesgrase 
og Dysjalandscuppen.En sammensveiset gjeng hvor det lyser 
engasjement, vinner lyst og idrettsglede ved hver eneste tre-
ning, kamp og turnering. Det konkurreres hardt, men vises 
også rørende omtanke hvor hverandre. Strålende arbeid fra en 
dedikert trener har gjort at fremgang merkes fra måned til må-
ned. Her er alle med – både spillere og foreldre – hele tiden.

MG7-5

Trener: Linn Karina Bjelland
Lagleder: Eli Pihl Bue

Lag 5 har hatt et spennende år med opp og nedturer. Dette 
var første gang vi spilte seriekamper, og det var en krevende 
øvelse for store og små. Etter en pangstart ble det flest tap 
gjennom sesongen, og vanskelig for spillerne å holde motiva-
sjonen oppe. Derfor var det veldig kjekt at vi avsluttet som 
stjerner på Hinna cup! Vi har fokusert på lagbygging i år, men 
det har ikke hindret spillerne i å bli mange hakk bedre på det 
tekniske. Sidelinja er blitt flinke til å stille opp og heier entusi-
astisk på laget vårt. Trener og lagleder er kurset og skolert, 
og alt i alt har alle hatt en fin-fin utvikling i 2016. Vi gleder oss 
til å fortsette i 2017!
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G07-6

Trener: Asgeir Bang
Lagleder: Frode Sande

Spillere: Fredrik Sande, Aksel Bang, Elias Aasheim, Patrik Lima, 
Heine Ivesdal , Sander Lima, Peter Fjelde (sluttet)

Vi har deltatt på Grønt Gras på Frøyland, Hana Turnering og 
Sandnesgrase. Vi trener nå inne på Soma og skal selvfølgelig 
fortsette på den gode trenden de har hatt :)

G8-2

Trenere: Bjørn Veen og Gunnar Sundsteigen
Lagleder: Bjørn Veen

Spillere: Ideal Drenica, Jakob Lode (Sluttet etter vårsesongen), 
Haakon Johannes Skjærpe, Kristoffer Sundsteigen Mathias, Stian 
Hetlelid, Tjalve Gilje, Trym Kristian Brevik, Varg Vaaland Veen

Vi har deltatt på Sola Fotballs Nyttårscup, Lura IL - Norges-
hus-turneringen, Sandnesgraset og Hinna miniputturnering 

G8-3

Trener: Kjetil Voll
Lagleder: Tom Ryen

Spillere: Eivind Bukkøy Ryen, Simen Jørpeland Voll, Filip Brekka, 
Matteo Scigliano, Peter Ingi Helgason, Felix Wølne, Mats Aas Aa-
reskjold, Martin Monsen.

Utenom vanlig seriespill har laget i 2016 har laget deltatt på, bar-
nefotballcup på Hana i juni, Sandnesgraset i september og Hinna-
turneringen i oktober. To treninger pr. uke hele året har gitt stor 
framgang og godt samhold. Dyktig og fokusert trener, og godt 
samarbeid med G8-4-laget har hatt stor betydning.

MG8-6

Trener: Peder Arne Godø
Lagleder:Leif Johan Svendesn

Spillere: Ahmed Naser, Lek Mati, Oliver Østvold Enoksen, Johan Nordbø Svendsen, Kristian Godø, Nicholas Petter-
sen (Sluttet til sommeren), Haakon Walgermo Espeland (fra september ), Eddie Bjordal (fra september )
Amund Hetland (fra september)

Masse utskiftninger på laget. Spillerne har blitt bedre på individuelle ferdigheter.
Det må jobbes mer med lagspill og få spillerne til å heve blikket. Vi har deltatt på Sparebank 1 barnefotball cup 
2016 på Hana, Hinna Miniputt turnering - OBOS cup og Sandnesgrase.
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MJ8-1
Trenere: Håkon Ivarjord og Torhild Berntsen
Lagleder: Wenche Lodén Vidvei

Spillere: Alicia Alex, Astrid Elise Ivarjord, Aurora 
Nystøl Berntsen, Lena Lund, Live Bøe, Marusia Monas-
tyreva, Mathile Lodén Vidvei, Nora Gloppen, Tuva 
Espe, Tuva Reistad Haukalid

Vi har deltatt på følgende turneringer:
Masiv Cup Ålgård, Sandnesgraset, SR-CUP 2016 på 
Kåse, Havdurknottene

Vi har en fantastisk jentegjeng som storkoser seg 
i sammen. Vi nesten fulltallig på hver trening og 
utvikling har vær enorm. Vi har vunnet alle kamper 
uten om 3 stk. Det gjelder både serien og turnerin-
gene som vi har vært med på. Alle jentene er med og 
samspillet har blitt fantastisk. De kan ikke komme fort 
nok ut på banen når det er dere tur til å være innbyt-
ter i noen minutter. Vi har vurdert om vi skal lage to 
lag, men har funnet ut at vi beholder dem som ett 
foreløpig.

MG9-1
Trenere: Jørgen Osenbroch og Roger Landmark
Lagleder: Vibeke Haugan Landmark

Spillere:  Oliver Haugan Landmark, Jonas Osenbroch, 
Kristoffer Sele Bjarkason, Numi, Benjamin Svabø,  
Karl Georg Fauskanger, Daniel Vangaw

Laget fikk en ny spiller som heter Daniel. Vi er ellers 
den gode «gamle» gutte gjengen som har vært på 
laget siden starten. I år så har vi vært med på to tur-
neringer. Det var turneringen på Ålgård før somme-
ren og Sandnesgrase i september. Laget vant alle 
kampene på turneringene, men i serien så har det 
vært både tap og seier. Vi var det eneste laget fra 
Sandnes i gruppen, så det ble en del lange kjøre tu-
rer utover jæren :)
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MG9-2

Trener: Tjerand Vigesdal
Lagleder/Dugnadskontakt: Tomas Aase

Spillere: Nikolai Borgestrand Gule, Daniel Stenberg Vold, Thomas Følgesvold Bensvik, Jørgen Aase, Linus Skjennum 
Vigesdal, Ole Aasheim, Theo Sundem Barlaug

Sesongen startet opp i januar med innetrening i gymsal og uteøkt på TS-kunsten før vi flyttet til naturgress på Ulf-
markå utpå våren. Vi har stort sett gjennomført 2 treninger i uken gjennom hele sesongen. Nytt av året er at vi slo 
oss sammen med MG9-5, noe som slo positivt ut med flere folk på trening både av unger og voksne. Dette gav oss 
flere muligheter og alternativer i treningshverdagen, der vi trenere bl.a kunne følge opp ungene tettere og på en 
bedre måte.

Vi har fortsatt fokus på grunnteknikk med innsidepasninger, skudd og motorikk + bevegelse på banen. Guttene har 
utviklet seg positivt, og fått bedre spilleforståelse gjennom året og fremstår i større grad som et lag på banen. Vi 
ser stadig mindre møljespill og det hender oftere og oftere at laget begeistrer oss på sidelinjen med flott pasnings-
spill og bevegelser i rom med tilhørende innlegg foran mål. Veldig kjekt å se at det vi trener på kommer til syne i 
kampsituasjon. Vi gjennomførte også i år treningskamper mot Sandved som var veldig positivt. Begge klubber stil-
te med 4 lag hver, slik at vi fikk en meget god kampøkt med mange fine oppgjør.

Vi har vært med på fem inneturneringer i Viking Jr. Cup, Bryne Jr. Cup, Kåsen SR-Bank Cup, Havdurknotten, og 
Tjensvoll FK som arrangerer inne i Randaberg Arena. Av turneringer ute har vi spilt Jæren Sparebank Cup på 
Klepp, Sandnesgrase, Masiv Cup på Ålgård og avsluttet sesongen med Hinna turneringen i oktober. Guttene er ivri-
ge og viser stor interesse for å spille kamper. Det har blitt spilt 14 seriekamper fra og med slutten av april til midten 
av oktober. Vi havnet i en pulje med flere lag fra Jæren, så det ble noen lengre turer ved bortekamper med tilhø-
rende is til kveldsmat for guttene.

Hele laget har klart Minimerke 2 i år. Dette ble organisert sammen med trinnet på torsdagstreningene som er felles. 
Vi trente spesifikt på merkeøvelsene og avsluttet med felles seanse der alle gjennomførte med glans. Merke og di-
plom ble utdelt på juleavslutningen med konkurranser og mat.

Alt i alt en veldig kjekk sesong.
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MG9-3

Trener: Paul Klock
Lagleder: Ståle Løyning

Spillere: Elias, Marcel, Joachim, Jonas, Oliver, Philip, Sander, Sebastian

I år var vi med på Sola Nyttårsturnering, Massiv Cup Ålgård, Sandnesgraset og Hinna Cup. Vi startet oppkjøringen 
til sesongen 2016 med seks spillere. Var 7 til sesongstart og ble ette hvert 8 spillere. Veldig kjekt at nye spillere 
kommer, og at noen kommer tilbake etter en pause.

Vi ser år for år at nivået blir høyere. Vi har også for første gang opplevd at lag toppes når en slipper inn flere mål 
enn en scorer, og at det går noe varmt på sidelinjen. Uansett alt i alt er vi fornøyde med sesongen, og resultatene.

MG9-4

Trenar: Dag Hunsbeth
Lagleiar: John André Nergaard

Spillere: Artur Kowalski, Herman Berge Hunsbeth,  
Sverre Lye, Jonas Solheim Pollestad, Erling Auestad 
Nergaard, Linus Monsen Furenes, Martin Kroslid Eide, 
Simen Bråstein Støve. I tillegg har Oliver Naalsund  
trent med laget gjennom sesongen. 

1.	 Internturnering inne på Bryne søndag 28. februar
2.	 Jæren sparebank cup på Klepp laurdag 9. april
3.	 Internturnering på Sandved måndag 18. april
4.	 Grønt gras på Frøyland søndag 24. april
5.	 Masiv cup på Ålgård søndag 22. mai
6.	 SandnesGrase i Sandnes laurdag 17. september
7.	 SR-cup innendørs, Kåsen laurdag 1. oktober
8.	 OBOS-cup på Hinna laurdag 22. oktober
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MG9-5

Trener: Gunnar Eik
Lagleder: Marianne Stakkestad

Spillere: Jørgen Stakkestad Skjold, Fredrik Eik, Casper 
Schmidt Bøe, Gisle Lie-Ersdal, Phillip Harris, Syarifatul 
Amar Mustariva, Harun Barise

Vi har deltatt på følgende turneriner:  Umbro Innendørs- 
turnering – Randaberg Arena, Masiv Cup – Ålgård, 
Sandnes Grase og OBOS Cup – Hinna.

Vårsesong med noen seire og noen tap, en god høst-
sesong med mange mål og mange seire

MG9-6

Trenere: Quang Minh Ha og Minh Ha
Lagleder: Ingen

Spillere: Benjamin Ha, Marwen Nimr, Ledor Devolli, Arham 
Muhammad Bilal, Akil Agoviq, Mohammad Jamale Abu-
zeid, Thomas, Emin

Laget har deltatt i løpet av 2016 deltatt på følgende tur-
neringer Hinna, Kåsen og Ulf Sandnes Laget er lagt ned 
da begge trenere har bestemt å gi seg. Etter 2 år som 
trener sitter jeg igjen med en fin opplevelse og ikke minst 
lærerikt 2 års periode. Jeg synes guttene har vært veldig 
sportslig og engasjert på og utenfor banen.  Deres indivi-
duelle ferdigheter har utviklet seg raskt og guttene har 
vist vilje/innsats på trening/kamp.  Om potensial til å bli 
noe stort i fremtiden vil tiden vise seg. 
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MG 10-2

Trener:  Flamur Rexhepi
Lagleder: Bente Tveit Kvasnes

Vi mistet to spillere på laget fra forrige sesong, og har bare vært 7 spil-
lere denne sesongen. Følgende spillere har deltatt på treninger og kam-
per i år: Eskild Gjesdal Hillesund, Emil André Jacobsen, Nikolai Tveit 
Kvasnes, Dion Rexhepi, Krishna Nishan, Omar Fares, Aziz al Manshed
Alle spillerne har sin skoletilhørighet på Trones.

Dette året har vi trent ute året gjennom. Vi har samkjørt mandagstrenin-
gene med MG 10-1 slik at en sikrer at det alltid er nok folk på trening, 
spesielt vinterstid, og siden vi har vært færre spillere. Torsdagene har 
trinnet hatt felles trening. Vi har deltatt på følgende turneringer dette 
året: Tjensvoll FK sin innendørsturnering i mars (Umbro Cup Randa-
berg), Masiv Cup på Ålgård i mai, Agdercup med overnatting i Flekke-
fjord i juni og Sandnesgrase i september. Ekstra stas å få være med på 
turnering med overnatting! Kampsesongen startet med seriekamp 
hjemme mot Lye 1  i slutten av april. Vi har spilt i MG 10 nivå 2 avdeling 
17. Spillerne har spilt i vått og tørt vær og vi har greid stille sporty og 
med godt humør på alle kampene, borte som hjemme selv om vi med 
flere relativt nye spillere må erkjenne at nivået tidvis ble for høyt, og 
kampene noe ujevne. Både guttene og foreldrene har likevel vært en 
engasjert gjeng med positivt fortegn. Guttene har hatt en flott utvikling 
og vokst spillemessig. Mange av lagets spillere har også fått tatt både 
minimerke og teknikkmerke i løpet av sesongen. Nå ser de fleste frem 
mot en spennende ny sesong med overgang til 7er-fotball og nye lag.

MG 10-3

Trener: Petter Undheim
Lagleder Helge Hegerland

Spillere: Jonas Hegerland, Mathias Hegerland, Andre Undheim, Oskar Torgersen, Simas Keturakis, Brodie Patience , 
Emil Aasland

Nok et år er ferdig. Endelig klar for 7 fotball, som alle nå gleder seg til. Utviklingen/forskjellen på spillerne har nok 
blitt større enn forventet på dette laget. Noen er bare “med”, mens andre spillere får ikke nok av trening/kamper. 
Avsluttet sesongen med 6 spillere da Emil har gitt seg med fotball. Seriekampene dette året har vært ok, med 8 seire 
og 5 tap. Vært med på vår turnering, Flekkefjord og Ålgård. Jonas, Mathias, Andre og Oskar har hatt størst utvikling 
på denne gruppen. Som lagleder har dette året igjen vært utfordrende mht. tilbakemeldinger (mail, sms.) fra foreldre. 
Vi har klart å stille lag på alle kamper, selv om noen spillere alltid kommer for sent. Har ikke bedret seg noe selv etter 
gjentatte samtaler/beskjeder til de enkelte foreldre. Vi ser nå alle frem mot 2017 sesongen:-)
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MG 10-5
Trener: Eirik Fjone
Lagleder: Ketil Vestbakke
Dugnadskontakt: Katrine Gustad Myklebust

Spillere: Vetle Fjone, Isak Lian Vestbakke, Sebastian Stangeland, Paul Andre Skogland, Kasper Bringedal Throndsen, 
Jonah Ellingsen Granberg, Vegard Skjøld, Hinrich Lorenz (første halvdel av sesongen)

Laget har også i år bestått av en stabil gjeng som alle er bosatt på Smeaheia. Alle guttene stiller trofast opp på både 
trening og kamper. I tillegg til seriekampene vår og høst, har laget denne sesongen deltatt i fire turneringer; Grønt 
Gras, Masivcup på Ålgard, ConocoPhillips-turnering i Tananger og på Sandnes Graset. 

I neste sesong blir laget splittet og blandet med de andre lagene fra 2006-kullet. Den overbevisende seieren hjemme 
mot Ålgård den 19. oktober ble et verdig punktum for lagets 5 år i miniputt-ligaen i Rogaland. Som en kan se av ved-
lagte bilde, ble dette skikkelig markert av lagets trofaste supportere.

MG 10-6
Trener: Thomas Stangeland
Lagledere: Thomas Stangeland, Henning Tornes

Spillere: Theodor Sola Stangeland, Are Mattingsdal 
Tornes, Erling Stødle Windsland, Hanif Yudha, Johan 
Stadtler, Thomas Sivertsen, Thomas Mjølsnes Knut-
sen

Vi har deltatt på 4 flotte turneringer i år. Det startet 
med UmbroCup på vinteren, deretter en kjekk tur til 
Flekkefjord med overnatting på AgderCup. Samt vår 
egen SandnesGrase og MasivCup på Ålgård. Flere av 
guttene har hatt en fin utvikling med tanke på fot-
ballforståelse og ferdigheter, og man har hatt en god 
trivsel i gruppen. Vi har hatt en flott og variert ses-
ong som startet med god trening på forsesongen, 
deretter oppstart av seriekamper i slutten av April. 
Det ble både seirer, uavgjort og tap. Flere treninger 
gjennom sesongen er gjort sammen med 2 andre 
Stangeland-lag i god samarbeid.

Bilde: F.v: Thomas S, Theodor, Johan, Are, Hanif, Thomas M K, Erling.
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G10-7

Trener: Mulugeta Sebhato
Lagleder: Ilgar Isgandarov

Spillere: Aleksander Sande, Aron Sebhato, Jonathan Homme, Lean-
carlo Perez Gastanaduy, Markus Kristensen, Sergei Mimic, Soltan Is-
gandar, Thomas Solberg

Laget har deltatt; Hinna Miniputturnering 2016, Sandnesgrase 2016, 
Agder cup (not as a team, few players from the team). Team is rear-
ranged and members are in other teams now.

MJ10-1
Navn på spillere: Tale Tjosevik, Silje Bjåstad, Frida Svarstad Hebnes, Julie Kvarven, Madelen Salvesen Ognedal, Alva 
Aase, Angela Helgidottir

Trener: Astrid Nedrebø
Lagleder: Silje Svarstad Hebnes

MJ10-1 består av en herlig gjeng med treningsvillige jenter. Serien i år har hatt et bra nivå og vi har hatt mange jevne 
og gode kamper. Det har skjerpet jentene skikkelig og de har hatt en flott utvikling også i år. 

Vi hadde vår første turnering på Klepp i begynnelsen av april. Dette har blitt en tradisjon for oss, som en slags kick-
off til sesongstart. I år spilte jentene 7er fotball for første gang og gjorde en kjempegod turnering. I slutten av mai 
deltok vi på Masiv Cup på Ålgård. Til tross for et forferdelig regnvær så spilte jentene 3 gode kamper. I juni var det 
duket for turnering i Flekkefjord med overnatting fra lørdag til søndag. Her spiller vi med blandede lag fra alle 3 jen-
telagene og størst fokus er det sosiale. Et fantastisk vær var med på å gjøre dette til en veldig kjekk og minnerik helg. 
I høst har vi «bare» deltatt på vår egen Sandnes Graset turnering. Dette er alltid en travel men super helg. 

Jentene har denne sesongen også spilt 7er fotball med 2005 jentene. De trengte å låne spillere av oss til hver se-
riekamp så alle jentene har rullert på å være med der. Det har gitt oss ekstra trening, og ikke minst 7er kamp trening. 
En god erfaring og ha med seg inn i neste sesong.   

Sesongen ble avsluttet med en sosial kveld for alle 3 jentelagene i Ulfhuset. Vi spiste pizza, hadde konkurranser og 
jentene storkoste seg. Alle fikk også utdelt lagbilde som minne fra alle de årene de har spilt sammen på laget. Nå 
venter 7er fotball, større bane og nye lag må 
dannes. Vi har en stor jente-tropp i 2006 kul-
let og håper og tror at vi klarer å beholde dis-
se i mange år fremover. Takk til alle jentene 
for en fantastisk innsats! Dere er gode!

Vil til slutt si tusen takk til alle foreldre som 
ivrig stiller opp uansett vær og vind. Et ekse-
mepl på dette er da vi spilte siste seriekamp, 
borte mot Bjerkreim i øse pøse regn, og samt-
lige av jentene hadde foreldre på plass som 
brukte onsdagen til å kjøre og heie på jentene 
våre. Imponerende. Tusen takk også til Astrid 
som legger ned så mye tid og krefter for jen-
tene våre.
 
Mvh. Silje, lagleder for denne herlige gjengen.
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MJ10-2

Trener: Morten Karlsen
Lagleder: Hilde Selvig Hatteland
 
Spillere: Ella Madelen Brevik, Alva Lorentzen, Thea Mykle-
bust, Malin Idland Karlsen, Eline T. Johansen, Frida Jørstad, 
Karina Selvig Hatteland

Laget har deltatt på Masiv  Cup Ålgård april god opplevel-
se, Agder cup Flekkefjord juni veldig kjekk og på Sandnes 
graset september flott som alltid. Hinna turnering oktober 
fin sesongavslutning 

Godt samhold og mye fotballglede på laget. God utvikling. 
Har prøvd seg litt på 7’er. Noen av jentene har vært med på 
kamper sammen med 2005 jenter. Klare for å utvikle seg 
videre og med nye utfordringer i 7 ’er fotball.

LG11-1

Trener: Kjell Håkon Knutsen
Lagleder: Siv Skjennum Vigesdal

Spillere: Tobias Skjennum Vigesdal, Mattias Knutsen, Sebas-
tian Rettore , Filip Kvilekval Bentzen, Marius Aasheim, Lucas 
Kalberg, Sverre T. Søraas, Malik Ahmad Mater, Mustafa Al-
bayati, Lars Åse

Laget består stort sett av samme gjengen som tidligere år, 
men med påfyll av tre nye spillere (Malik, Mustafa og Lars) 
De har blitt tatt godt imot og glidd fint inn i gruppen. Laget 
har vært påmeldt Nivå 1 i serien også denne sesongen og 
har hatt mange tap. Spesielt starten av sesongen var tøff og 
det var nok et lite sjokk for en gjeng som har vært vant med 
å vinne de aller fleste kampene tidligere sesonger. 

Laget fikk satt seg litt bedre etter hvert og spillet kom seg 
litt utover høsten og kampene ble i vertfall jevnere.  Vi har 
deltatt på følgende turneringer: Tjensvoll FK sin cup (i Ran-
daberg arena), Agdercup, Sandnes graset og Havdurknotten
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G11-2

Trener: Øyvind Sundem
Lagleder: Preben Brekka

Spillere: Jesper S Barlaug, Håvard Haugen, Tord Rokkones, 
Christoffer Thorsen, Lukas Nilsen, Edrinn Brahimi, Joakim Brek-
ka, Cedrik Salvesen Larsen, Mathias Sundsteigen og Ahmad Ja-
male Abuzeid

Dette var første sesong med 7-er fotball og med nytt lag. Både 
sportslig og sosialt var det en super gjeng fra første stund. At 
skolekretser ble blandet på laget, har vært veldig positivt, og 
gjort at guttene har utvidet sin omgangskrets. Laget har vært 
veldig sterkt sportslig, og har vunnet de fleste kampene. Kun 2 
tap i våres, men dette tok vi igjen i høst, og vant over de lagene 
som vi tapte for. Dog flere jevne og meget gode kamper, der 
vinnervilje ble vist. Laget har vært på flere turneringer lokalt, 
men den kjekkeste var Agder Cup i Flekkefjord. Dette ble en 
super opplevelse for hele gjengen, og gav mersmak. Her ble hele 
kullet blandet inn i nye lag, for å ha fokus på tur og det sosiale, 
og dette ble meget godt tatt imot, og tror alle koste seg masse. 
Fantastisk vær gjorde også sitt.

G11-3

Trenere: Ove Andersland og Finn Arne Nilsson
Lagleder: Siw Bjørkås

Spillere: Christian Andersland, Fredrik Nilsson, Halvard Alonso 
Årsvoll, Kåre Johan Henriksen, Marius Lund, Mihreteab Asfata, 
Peder Sandvoll, Pelle Forus, Sigurd Lye, Simon Helle, Storm 
Bjørkås.

G11-3 har spilt i nivå 2 denne sesongen, noe som nok har vært litt 
tøft for guttene, da det stort sett har blitt tap. Dette fordi laget 
bestod av litt andre spillere på tidspunktet for nivå påmelding før 
sesongen startet. På tross av dette har humøret til guttene vært 
bra, Ove har vært god til å oppmuntre dem på tross av resulta-
tene, og vi hadde en strålende avslutningskamp mot Viking, hvor 
vi vant overlegent med hjelp av to lånte spillere.

Etter sommeren startet guttene opp med en felles fredagsjog-
ging. Oppmøtet har vært litt opp og ned, men starter nå med ny 
frisk før den neste sesongen.Guttene har hatt meget godt op-
pmøte både på treninger og kamper, men kampmoralen hadde 
dessverre en synkende tendens utover i kampene. Vi ser alle frem 
mot nye muligheter i neste sesong.

Finn Arne Nilsson sluttet dessverre som trener etter sesongen.

Laget deltok på 2 turneringer, Agder Cup og Sandnes Graset.
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LG 11-4

Trener: Børje Stangeland
Lagleder: Torleiv Tengs-Pedersen

Spillere: Atle Stangeland, Brage Eikeskog, Joel Abera, 
Lea Stangeland, Hisham Tawaf, Ferdinand Espinosa, Her-
man Tengs-Pedersen, Olav Johnsen, Viktor Stensson

11-4 har selvfølgelig deltatt i Sandnes-grase, samt Ag-
der-cup i Flekkefjord og Havdur-knotten i nye Stangeland 
Arena på Tjelta.
Laget har hatt veldig bra oppmøte og innsats på trenin-
ger gjennom hele sesongen. Pågangsmot, treningsvilje 
og godt humør har preget denne gjengen gjennom hele 
sesongen! Vi har slitt litt med overgangen til 7-fotball, 
noe som har ført til varierende resultater. Når laget har 
fått til å jobbe hardt og spille sammen, har vi fått til gode 
prestasjoner.

J11 (2005) 
Trenere: Lars Gunnar Carlsen og Hans Georg Jelsa
Lagledere: Janne Stigen Drangsholt og Svein Håkon 
Fjelltun

Spillere: Beathe Carlsen, Kira Fjelltun-Moen, Serina  
Eie Sundvor, Sigrid Bøe, Victoria N. Jelsa, Astrid S.
Drangsholt

Vi opplevde dessverre noe frafall av spillere etter 2015 
sesongen og i tillegg mistet vi ytterligere noen gjennom 
2016 sesongen. Dette, kombinert med skader, medførte 
at vi i høstsesongen kun var 4 tilgjengelige jenter fra 
2005 trinnet. Takket være en positiv gjeng fra 2006 
tinnet klare vi likevel å fullføre sesongen med gode re-
sultater. I juni deltok vi på Agder cup i Flekkefjord og på 
Sandnes Graset i september. De fem jentene som ved 
sesongavslutning er igjen på 2005 trinnet, har vært 
stammen i laget siden oppstart og vi håper disse får 
tilbud om å være med 2004 trinnet i 2017.  
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LG12-1
Spillere: Alexander Garvik, Ulrik Barstad, Aslak Fin-
nesand, Arian Belaj, Ariful, Ata Malik, Benedict Szpik, 
Bryan A. Sebastian, Daniel Johannesen, Hussam Ab-
dulghani Tawaf, Leonard Devolli

Trenere: Gunnar Hebnes, Endre Hunshammar,  
Roger Furland
Kampleder: Anders Barstad
Lagleder: Ann-Helen M. Finnesand

Gutta i 12-1 har trofast troppet opp på treningene 
uansett værforhold og engasjementet har vært på 
topp gjennom hele året. Det er en humørfylt gjeng 
som har hatt et godt samhold og som har støttet 
hverandre både på treningene og på kamper. De har tatt store steg når det gjelder teknikk og utholdenhet, noe som 
trenerne skal ha all ære for. I kampsammenheng har de hatt kamper som har vært ganske jevnt med tap/vunnet og det 
har også vært store målforskjeller og store svingninger i spillerprestasjonene. De har også vært sporty og avgitt spillere 
til motstander som ikke kunne stille med fullt lag. De har deltatt på Cup i Flekkefjord og Sandnesgrase i løpet av året.

LG 12-4, NIVÅ 3 
Trenere: Jørgen Osenbroch og Bjørnar Bjåstad 
Oppmor: Tone Lise Skårland

Spillere: Marco Rettore, Clemens T.  Kamfjord, Magnus M. Tytlandsvik, Phillip H. Thomas, Anders Vidvei, Aimar Chi-
rico, Håvard Skårland, Loai A. S. Mahamed, Toan P. Ta spilte de to første kampene før han flyttet., Hemant Unnithan 
ble med etter sommerferien

Riktig nivå for denne blandingen av gutter. Vi har lånt bort Phillip, Clemens og Aimar til LG 12-5 ca annenhver kamp 
og fått tilbake henholdsvis Filliph (T.Kamfjord), Ola (Vasshus), Trym( Tjosevik) og  Endre (Osenbroch).
Det er til tider store nivåforskjeller på lagspillerne. De som har ledet guttene i kampene er Rune Skårland, Per Erik 
Kamfjord  og Jørgen Osenbroch. Vi har vært med på Agder Cup og Sandnesgrase.

MG 12-5
 
Trenere: Jørgen Osenbroch og Bjørnar Bjåstad
Lagleder: Alf Vasshus

Endre Osenbroch, Daniel Bjåstad, Eirik Bekkeheien, Thomas Voll, Noa Landmark, Eskil Boye, Trym Soldal, Ola Vass-
hus, Filliph og Clemens Kamfjord.

MG12-5 er 1 av 2 Smeaheia lag. Det betyr av vi roterer litt på lagene i løpet av sesongen.  Guttene er 12 år og det er 
siste år med 7 er fotball. Alle guttene har utviklet seg positivt gjennom sesongen. De er en flott gjeng med godt 
samhold.  Hele laget har deltatt på to turneringer i år. Det er Agder Cup og Sandnesgrase. Agder Cup er en fotball 
turnering i Flekkefjord, og i år overnattet alle guttene der nede. Det var veldig gøy (selv om det ble gjort endringer 
på lagsammensetningen) Ellers har de beste på laget fått lov til å reise til Hamar på Talent cup og de har også fått 
bli med på en turnering lokalt i Rogaland. Dette tilbudet har dessverre ikke alle fått.  De beste spillerne på laget har 
også fått prøve seg på 9-er fotball.  Det har ført til at disse har fått tilbud om mer organisert trening/ kamp enn de 
andre på laget. Til tross for forskjellsbehandlingen så har spillerne vært en positiv guttegjeng som det har vært gøy 
å følge i 2016 sesongen. Innsatsen og humøret har vært upåklagelig.Nå venter 9-er fotball, mer trening og litt mer 
alvor…
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LG12-7

Trener: Roald Kluge
Lagleder: Magne Boganes

Spillere: Adam Dalene, Alexander Rott, Erlend Raugstad Kluge, Even Berg, Filip Eik, Hans Martin Boganes, Mirkan 
Cevdet Bugurcu, Nicolai Gjertson, Raed Naser

G12-7 har spilt på nivå 1 i serien. Det har vært riktig og jevnt nivå hvor laget fikk møtt god motstand, men også vist at 
de kan spille gode kamper mot gode motstandere. Vi har deltatt på tre turneringer; Agder Cup, Flekkefjord og Sand-
nesgrase. Flere spillere har også spilt for ekstra laget ett alderstrinn opp. Har utvekslet 2 spillere mellom G12-6 og 
G12-7 på hver seriekamp for å gi flere mulighet til å prøve seg mot bedre motstand. Treninger har vært felles mellom 
G12-2, G12-6 og G12-7 men med differensiert inndeling for å tilpasses hver enkelt sitt ferdighetsnivå. Dette har gitt et 
godt samhold i «Stangelandsgruppa»

LG12-8 / LG 13-1

Trenere: Eirik Salvesen, Roald Kluge, Bjørnar Bjåstad, Jørgen Osenbroch og Gunnar Hebnes
Lagleder: Eivind Dalene

Spillere: Oskar Berge, Noa Haugan Landmark, Endre Osenbroch, Daniel Bjåstad, Erlend Kluge, Mirkan cevdet 
Bugurcu, Adam Dalene, Nicolai Gjertson, Raed Naser, Casper Svarstad Hebnes, Christer Ognedal Salvesen, Ajdin 
Adzemovic, Eirik Bekkeheien, Filip Eik, Elias Rettedal, Filliph Thulin Kamfjord, Eskil Boye Eikeland og Tomas Furland

Vi er et ekstralag med 12-åringer født i 2004 som har spilt 9er fotball og deltatt i serien ett år opp.
Vi deltok i Kvia-serien for 13-åringer og der vant vi alle kampene våre i gruppespillet på nivå 2. Vi ble slått ut i første 
finalerunde mot et sterkt Vidar-lag på nivå 1. I serien meldte vi oss på nivå 2 i G13-klassen. I vårkampene gikk det 
sånn tålig greit med annenhver seier og tap, men på høsten løsnet det skikkelig og vi avga kun poeng i en uavgjort 
kamp. Vi venter fortsatt på blomster for seier i puljen vår. I september deltok laget på en eliteturnering for 2004-
lag på Jarlabanen i Stavanger. Laget spilte bedre og bedre i kampene sine og vant finalen mot Vidar. Det vedlagte 
bildet er tatt etter at finaleseieren var i boks.

I år som i fjor reiste laget til Hamar på HamKam Talent Cup i oktober. I grunnspillet på lørdagen vant vi to kamper 
og spilte uavgjort én kamp. Laget vi spilte uavgjort mot hadde bedre målforskjell enn oss og fikk dermed plass i 
A-sluttspillet. Vi fikk spille søndagens kamper i B-sluttspillet og vant alle kampene. Det resulterte i 9. plass av 45 
lag. Lag som Start og Vålerenga havnet bak oss og det forteller litt om prestasjonen på denne turneringen. 
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MJ – 12-1

Trenere: Per Henning Njaa og Lars Juhl                          
Lagleder: Tone Kyllingstad

Spillere: Vilde Juhl, Hanna Njaa, Anna Kyllingstad-Knudsen, Adele Thesen, Kristin Bolstad, Filippa Egeland (tilhørte 
og spilte også på mj 13-2), Sigrid Hillestad (tilhørte og spilte også på mj 13-2), Vilde Lea Hundsnes (tilhørte og spilte 
også på mj 13-2), Nora Kvarven (tilhørte og spilte også på mj 13-2)

Vi har deltatt på Agder-cup, turnering i Randaberg Arena, turnering på Austrått og Sandnes grase. Samtlige turne-
ringer ble spilt med miks av alle 04 jentene til jevne, gode lag. Resultatene ble deretter, jentene spilte godt og vant 
de fleste kampene. Jentene spilte gode kamper stort sett, og vant så å si alle kampene i serien. Adskilte treninger 
fra resten av 04 jentene bidro til litt lite samkjøring, da halve laget bare møttes til kamp. Dog bidro de jentene som 
også spilte på 13-årslag godt, og var med og løftet laget på kampene.

En jente (Mari Gimre) som begynte året før, sluttet, og to nye (Amalia Baciu og Christin Bertelsen) begynte det året. 
Ingen av disse spilte kamper i serien i 2016, men var med på Sandnes Grase.

LJ 12-2 
Trener: Atle Stangeland
Lagleder: Tom Arild Lima

Spillere: Emilie Tveit Kvasnes, Karoline Fornæss, Simona Lima, Ida Taarland Hansen, Sigrid Engelsen Rostad, Kaja 
Hiorth Myklatun, Martine Østrått Moen, Camilla Kelly, Julia Walgermo Espeland, Kaia Flatekvål, Camilla Lima

Vi har deltatt på Sandnes Graset, Austrått Rema 1000 cup og Flekkefjord. Utviklingen har vært bra på de som har 
fått muligheten til å hospitere opp til J13-2.
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LJ12 / LJ13-2

Trenere: Atle Stangeland, Ståle Kvarven, Stian Ree, Karl Ronny Klungtvedt
Lagledere: Øyvind Flatekvål

Spillere: Dina Beate Brevik, Kaia Flatekvål, Julia Walgermo Espeland, Sigrid Hillestad, Eline Ree, Emma Gustad My-
klebust, Camilla Lima, Vilde Lea Hundsnes, Nora Kvarven, Filippa Egeland, Malin Torsteinsbø, Helle Marie Sand-
ved-Klungtvedt

Litt om sesongen: 
-Spilte 14 seriekamper på J13 nivå 2, 13 seiere og 1 tap
-Deltok i Kvia-serien (vinterserien) på nivå 2, vant B-sluttspillet
-Deltok på følgende turneringer: Sørlandsbadet cup Lyngdal (J13), Rema 1000 cup Austrått (J12), Agder cup(J12), 
Sandnesgrase(J12) og Haugesund Sparebank Cup (J13).
-Arrangerte heldags treningsturnering 2.april i Randaberg Arena hvor vi inviterte Bogafjell, Lura, Hana, Austrått og 
Staal Jørpeland. 
-Spilte også en del treningskamper mot diverse lag.
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G13-1 / G14-4

Trenere: Kenneth Sola, Kjetil Nordbø og Rune Skårland (hjelpetrenere John Are Larsen og Kenneth Rettore, Skulstad 
halve året)
Lagleder: Ketil Aune
Dugnadskontakt: Kristian Finstad

Spillere: Aune Jonas, Johnsgaard Vegard, Sætren Sebastian, Nordbø Patrick, Sørdal Sondre, Skulstad Thomas, Skår-
land Vegard, Ivesdal Magnesen Elias, Solland Mathias, Rettore Benjamin, Beckman Orri, Bang Håkon, Sanved-Klungt-
vedt Brage, Larsen Leander, Jumma Kunda Mandela, Korneliussen (keeper) Trygve Tobias Nyugen Nicky

Litt om sesongen (turneringer, seriekamper, andre ting)
•	 Kvia-serien/vinterserie, deltok i 14 års serie,
•	 Miniturnering Vard/Haugesund, 9’er.
•	 Miniturnering Hinna - 11’er turnering, som forberedelse til Dana-Cup.
•	 Dana-Cup.
•	 Miniturnering Hana – 9’er.
•	 I serien har laget deltatt i 2.div i 14 års serien. God del tap, masse læring, god progresjon i løpet av sesongen. 
•	 Stabilt ang. treningsresurser og treningsmengde hele året, 5 økter pr uke.
•	 4 stk har vært med på Sandnes Talent på fredager pluss 1-2 nasjonale turneringer++
•	 En særdeles trivelig gjeng, engasjerte foreldre, til tross for overvekt av motgang resultatmessig, har moralen vært 
på topp. Opplevelsene av å dra sammen med gjengen på cup’er og spesielt Dana-cup har vært udelt positive.  De 
guttene som har spilt minst i de respektive kampene, har i tillegg spilt ukentlige kamper på 13-2. En løsning som har 
blitt godt mottatt.

	 K	 V	 U	 T	 F/M

Serie	 13	 2	 0	 11	 26-87

Kvia					   

Vard/Haug	 4	 2	 1	 1	 5-7

Mini-Hinna	 3	 0	 1	 2	 4-12

Dana-cup	 4	 2	 0	 2	 12-7

Min-Hana	 4	 0	 1	 3	 5-14

Trnings kamper	 2	 1	 0	 1	 3-7

Totalt	 30	 7	 3	 20	 55-134

Fra DanaCup 2016
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G13-3

Trener: Arne Eike 
Lagleder: Frank Tjessem 
 
Spillere: Emmanuel Bjerga, Adrian Dyrnes, Albert Kozel, Alexander Peksyk, Christoffer Eskeland, Kenan Agovig, 
Krister Myhre, Mads Janson, Markus Eike, Nicky Nguyen, Ruben Tjessem, Emil Nygård, Jonatan Aase, Yvan Ricky, 
Christoffer Tjessem, Arien Basardeh  (gikk til Austrått mot slutten av sesongen) 

2016 sesongen startet med 4 treninger i uken . 3 faste og 1 frivillig. Vi deltok  i Nærbø sin vinterserie (Kvia serien), 
hvor vi møtte Orre, Ganddal, Voll og Staal Jørpeland. Det var en fin turnering. I seriekampene møtte vi bare lokale 
lag . Det ble mange jevne kamper, som endte med både tap og seiere. Guttene har hatt en god utvikling  gjennom 
2016 sesongen. En spiller ble tatt opp til lag 1. Veldig kjekt. 

Et stort høydepunkt var at guttene for første gang fikk reise til Danmark på Dana Cup. Det var en kjempekjekk tur 
både sosialt og sportslig og mange fikk spille 11`er fotball for første gang. 

Andre turneringer vi deltok i var Hana, Hinna og Viking sine turneringer. Noen fikk også være dommere på Sandnes 
Graset. Sesongen ble avsluttet med pizza, brus og bowling på Metro Bowling . 

G13-4

Trener: John Are Larsen
Lagleder: Reidar Røyland

Spillere: Melwin Antonarulrajah, Kjetil Boganes, David Christensen, Kasper Finstad, Hermann Handeland, Fredrik 
Von Gunten Hetland, Erik Hånsnartredet Bjorda, Kasper Kristensen, Lars Martin Lund, Henrik Ommundsen, Hans 
Erlend Røyland, Ole Stadtler, Victor Svane, Roar Vagle Mæsta, Umut Yilan

Vi har hatt en fin gruppe med spillere som spilte sammen som lag sin første sesong. Spillerne kom fra både Smea-
heia, Trones og Stangeland. Vi har spilt på nivå 3 og havnet midt på tabellen i Avdeling 4. Nivået på motstanderne i 
kampene passet godt, og vi utviklet ferdigheter, styrke og spilleforståelse. Spesielt vil jeg framheve den gode og 
støttende tonen mellom guttene både i seier og tap.

Flere av spillerne deltok til Dana-cup for første gang, og fikk oppleve en fin uke med fotball og kameratskap.
Takk til trenere og foreldre som stilte opp på treninger og kamper. De aller fleste guttene blir med videre også i 
2017-sesongen, og det sier det meste om det gode miljøet vi har hatt.
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J13-1 

Trenere: Sven Anders Drangsholt og Espen Gjerlaugsen
Lagleder: Irene Moldal Bøe

Spillere: Totalt 17 spillere på laget seriesesongen 2016. 
Alesya Nilsen, Amanda Gjerlaugsen, Celine Dirdal, Eline Røsvik, Emilie Skjærpe, Emma Tveit, Hannan Said-Adem, Ida 
Høve Tallaksen, Ida Maribu Tjølsen, Ine Ingebjørg Kristiansen, Ingeborg Drangsholt, Ingvild Bøe, Julie Faye Mataverde 
Espinosa, Maren Lode Sviland, Sanna Dyndal Thingbø, Thea Margrethe Korneliussen, Tuva Brekka

Vi har deltatt på følgende turneringer; 
-	 Vinterserien/Kviaserien
-	 Nordsjøcup (Futsal) på Orre i Januar 2016
-	 Sør-Cup i Kristiansand/Vennesla i juni 2016.

I 2016 har vi gjennomført to treninger per uke, med unntak av i skoleferier.  
Vi stilte ett lag i serien (9er).  Vi kom nest sist, men opplevde en forbedring i spill og resultat utover høstsesongen. I 
løpet av vårsesongen begynte det flere nye spillere og det var en utfordring å få spilt disse inn i laget. Vi har fokusert 
på at alle skal ha bra med spilletid.  Antall spillere har vært noenlunde konsistent, med noen nye og noen frafall. Det 
har hele tiden vært god stemning i gruppen.

Sør-Cup var en opptur sosialt og spillemessig hvor vi kom til semifinalen i B-sluttspillet.
To, tre spillere har hospitert med J14 i forbindelse med avvikling av kamp. Vi tar sikte på å få til mer rutinemessig hos-
pitering i løpet av 2017.

I november mottok vi en forespørsel fra Sandved om å hjelpe dem med å stille et 11er lag i neste års serie. I og med at 
vi selv kan tenkes å få litt knapt med spillere, så vi på det som et positivt innspill og besluttet derfor å slå oss sam-
men med dem. VI har siden desember gjennomført felles treninger og vil melde på to felles lag til 2017 sesongen (en 
11er og en 7er).  Samarbeidet med Sandved vil også gjøre det mulig å tilby jentene flere treninger.

G14-2 OG G14-3 
Lag G14-2 Trener Svein Helland Sivertsen og lagleder Silje Idland 
 
Lag G14-2 Trener Thor Ingvald Aasen
og lagleder Erik Haaland

Spillere: Svein Simonsen, Morgan Sele, Kjerand Hamre Nymark, Kristoffer Netland, Emilian Stoyanov, Noah Mossige, 
Mathias Botne, Jakob Somby, Jesper Sivertsen, Wahaab Malik, Jon Furuhaug Aasen, Sander Idland Rage, Robin Kal-
berg, Quassim Albayati, Emil Wilhelm Thell, Daniel Sele Haaland, Mathias Helmsgård, Alan Tharcious, Mardin Aran, 
Roshan Akbari

G14-2 og G14-3 er ungdomslagene til klubben, de har trent sammen og fungert som et stort lag.
Sesongen startet tidlig, vi deltok i KVIA vinter turneringen.
I seriespillet stilte vi med et lag i 7-er fotball  og et lag i 11-er fotball, 3 divisjon.
De deltok også i år på Danacup. En sosial og kjekk tur sammen med mange Sandnes Ulf spillere.
Sesongen ble avsluttet med pizza, brus og kos på Ulf huset 

Det har vært en flott gjeng og følge gjennom sesongen. Guttene har stått på og de har hatt en meget god fremgang. 
De har det sosialt sammen

To, tre spillere har hospitert med J14 i forbindelse med avvikling av kamp. Vi tar sikte på å få til mer rutinemessig hos-
pitering i løpet av 2017.
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G15-2 

Trener: Ketil Myhre
Lagleder/Dugnadskontakt: Elin Halhjem

Litt om sesongen (sesongoppsummering, turneringsdeltakelser og lignende.):
Kvia serien: Her møtte vi bare gode lag. Vi var nærme, men klarte dessverre ikke å kvalifisere oss for sluttspillet.

Serie (2 Divisjon): Her møtte vi mange gode lag og fikk tøff motstand. Vi gikk på mange tap i vårsesongen, men 
hevet oss og spilte mange gode kamper i høstsesongen.

Dana Cup: Det store høydepunktet var også i år deltakelse i DanaCup. Dette ble en kjempefin tur for guttene. 
Vi møtte bare gode lag og tapte dessverre alle kampene, men insatsen var veldig bra fra alle spillerne.

Dessverre har mange spillere valgt å gi seg etter denne sesongen. Vi klarer derfor ikke å stille lag i 2017. En del spil-
lere vil fortsette sammen med JR-2 laget til Sandnes Ulf, andre har funnet seg andre klubber å spille for. 

Årets innsatspokal: Vebjørn Voldsund

Navn	 Kamper	 Mål
Vebjørn Voldsund	 21	 0
Stian Bekkeheien	 17	 0
Oliver Halhjem Tenmark	 21	 0
Stephen Forsberg	 22	 1
Marius Fossmark	 8	 0
Elias Barise	 22	 2
Sander Skjørestad	 21	 2
Sebastian Hustad	 21	 10
Petter Soma	 18	 1
Steinar Myhre	 22	 0
Nils Gudmund Devold Midtun	 16	 1
Eskil Solland	 16	 0
Hans Gunnar Grayston	 14	 1

Marcus Fuglestad	 18	 0
Stam-Junior Ndabaniwe	 11	 0
Mikkel Nygaard	 22	 0
Vetle Hommersand	 22	 2
Markus Brekke	 15	 5
Erlend Bø	 6	 0
Filip Mlynski 	 2	 1

	 K	 V	 U	 T	 M

Serie	 14	 2	 2	 10	 20

Turnering	 8	 1	 1	 6	 6

Totalt	 21	 10	 2	 9	 26
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G16-1

Hovedtrener: Jone Garnes
Hjelpetrenere: Bjørn Bertelsen, Bojan Zajić
Lagleder: Stian Sigmundstad
Dugnadskontakt: Annette Frøyland Hoff

Lagets aktivitets nivå har ukentlig bestått av 4 fotballøkter, en styrketreningsøkt og en kampdag. 
Gruppen har bestått av et snitt på ca 20 gutter. I løpet av året gikk 2 gutter til vårt 2’er lag da de ikke ønsket å sat-
se så hardt. Vi har hatt innen 4-5 spillere på prøvespill. 3 spillere ble tilbudt plass i troppen.
Vi har hatt 2-3 spillere fra G-01 fast med i troppen. I tillegg har 3-4 spillere fra G-01 også hospitert på ukentlige tre-
ninger.  Oppover har vi hatt 3-4 spillere som ukentlig har deltatt på juniortreninger. Samarbeidet og dialogen med 
trenerne både på G-01 og juniorlaget har fungert utmerket.

Bjørn Bertelsen har hatt guttene 1 dag i uken og siste del av høstsesongen har vi også hatt med Bojan Zajic. Begge 
har gjort en strålende jobb og innsatsen deres har hatt en positivt og motiverende effekt på laget. 
Stian Sigmundstad har vært hoved lagleder gjennom sesongen. Stian har gjort en formidabel innsats og har vært 
en stødig og dyktig samarbeidspartner for treneren gjennom sesongen. Alle turer, kamper, reiser, lagstatistikker 
osv har blitt håndtert smertefritt og profesjonelt! 

Fremmøte på trening har gjennom sesongen vært høy. Snittet har ligget rundt ca 90 %, da er også godkjent fravær 
medtatt. Guttene har vært gjennom konfirmasjon, trafikalt grunnkurs, skoleturer osv som har påvirket deltagelse. 
Vi sitter igjen med inntrykk av at spillergruppen har prioritet deltagelse på trening og kamp. Gruppen har gitt be-
skjed og informert trener før trening ved evt frafall.

Vi har deltatt i Nasjonalt Elitetiltak i Sarpsborg (mars) og Fredrikstad (april). Her ble vi matchet mot noen av de 
beste lagene i nasjonalt. Vi spiller 8 kamper vinner tre og taper 5. Vi vinner fullt fortjent mot Sarpsborg, Ålesund og 
Borgen. Tre kamper er jevne og kunne fort ha tippet vår vei, men ender med tap. Start og Fredrikstad nådde vi ikke 
helt opp mot. Vi tar med oss at vi gjennomgående prøver å spille fotball og at dette har vært en fin arena som har 
gitt oss grunnlag og forståelse på hvor vi må hen i treningshverdagen.

I NM G16 vant vi 1-0 mot Hundvåg. I neste runde møtte vi Haugesund som endte 2-0 til oss. Deretter går vi på et 
sviende 4-0 tap mot Viking.

I sommer deltok i Ibercup i Danmark. En flott tur som hadde gode sosiale rammer og hvor det gode samholdet i 
laget ble tydelig. Vi reiste sammen med G-01. 
Sportslig så vinner vi i gruppespillet mot: - Bærum (3-0)  - AGF Århus (1-0)
Så blir tap for Hellerup (1-0). I sluttspillet møter vi Strømsgodset i A-sluttspillets kvartfinale. Denne kampen var 
utrolig spennende og jevnspilt. Kampen ender 1-0 til Strømsgodset, men vi produserer den ene gode sjansen etter 
den andre. Synd at vi ikke fikk uttelling. Viser at vi holder et høyt nivå når alle er påskrudde og dedikerte til opp-
gavene sine. 

I serien så ender vi midt på tabellen. Kun Bryne og Viking scorer flere mål enn oss og vi har svært mange (unød-
vendige) uavgjortkamper. Vi ønsker selvsagt å vinne hver kamp når dommeren blåser i fløyta. Vi har hatt som mål-
setting at alle som er tatt ut i kamptroppen bør ha spilletid. Dette har vi klart med noen unntak.
Vi har også rullert med 2-3 spillere som er nr 2 i sin posisjon, som har vært med start elleveren.
Når vi har gjort større endringer på ønsket start 11 enn 3-4 spillere har laget ikke klart å hevde seg.

Laget har jobbet med å utvikle seg til å ta steget inn på junior i 2017. Vi har jobbet etter verdien i Sandnes Ulf sin 
kampmodell. Denne består av fire faser: 

Har ball – Mister ball – Uten ball – Vinner ball. 

Innenfor hvert enkelt felt har vi jobbet på trening etter ideologien og momentene som forventetes av et Sandnes 
Ulf lag.
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Når vi har gått til kamp har vi forenklet dette til 2 punkter (se kampplan i slutten av rapporten):

1.	 Nå vi har ballen
2.	 Når motstander har ballen

Foran hver kamp har vi pratet om det vi har lagt inn av momenter og hva vi skal jobbe med  under kampen. Alle 
spillerne har fått utlevert kampplanen minst 2 ganger hver i papirform.

Gruppen har også vist utvikling og forståelse for planen og vi har sett gode resultater i hvordan vi har spilt fotball. 

Laget har spilt 42 kamper i 2016. Scoret 2,6 mål pr kamp og sluppet inn 1,4.

Oppsummert:
En fantastisk flott gjeng! 

Våre verdier har vært:
Vi er profesjonelle – Vi jobber hjem – Vi gir alt

Innsatspokal: Jøran Osland

K	 V	 U	 T	 Mål
42	 22	 6	 14	 110 : 60

Navn	 Kamper	 Mål	 Assist
Christopher F. Hoff	 39	 5	 2
Eirik Heggen	 29	 0	 2
Erlend Sanne	 37	 8	 6
Erlend T. Søraas	 3	 0	 0
Eskil Rangnes	 19	 6	 4
Henrik Haugland	 2	 0	 0
Idris Ahmed Omar	 18	 13	 6
Jakob Lye Skretting	 6	 2	 5
Jøran Osland	 41	 5	 10
Kaloyan Kalinov Kostadinov	 1	 0	 0
Lars Henrik Aarsheim	 38	 16	 10
Matias Fredriksen	 1	 0	 0
Marcus Asbjørnsen	 41	 1	 4
Marcus Brekke	 37	 1	 9
Markus Fjelde	 26	 0	 0
Morten Aasen	 34	 4	 3
Morten Gilje	 38	 1	 2
Nichlas Thulin Kamfjord	 41	 9	 7
Njål Myklatun Østbø	 7	 0	 1
Oscar Viken	 11	 2	 3
Patrick Hodneland Ask	 6	 2	 0
Sander Boye Eikeland	 27	 0	 0
Sander Sigmundstad	 22	 0	 1
Snorre Flesjå	 34	 4	 4
Tallak Bertelsen	 40	 27	 13
Tomas Botne	 31	 1	 2
Vetle Andre Birkedal	 32	 3	 1
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G16-2 

Trenere: Rune Abrahamsen 
Lagledere: første del av sesongen Torleif Reiestad deretter overtok Lars Sandbakk

Sandnes Ulf gutter 16-2 satset i år friskt i 3.-divisjon, etter å ha blitt nummer 7. av 8 lag i 2.-divisjon i sesongen før.  
Stammen av laget var heldigvis med oss – nesten 20 spillere, og med samme gode ledelse som i tidligere – Rune 
Abrahamsen som trener og Torleif og Grethe Reiersen som oppmenn.  Året ble innledet med Kvia Cup (Vinterserien) 
i februar og tre interne treningskamper.  Allerede her så vi svært sprikende resultater, men også mange positive ting 
å jobbe videre med.  Selve serien begynte også litt haltende, og det tok fire kamper før vi så den første seieren. Siden 
så vi oss ikke egentlig tilbake… resten av våren vant vi alt, og vi kunne ta sommerferie med en komfortabel posisjon 
høyt oppe på tabellen. 
 
Vi gjennomførte treninger normalt to ganger i uken i hele vårsesongen, og hadde også en del aktivitet ut i skolefe-
rien. Sommerens vanlige høydepunkt var som vanlig Dana Cup i slutten av juli.  Nesten hele laget var med på turen, 
og bodde på en skole sentralt i Hjørring.  Været og stemningen var godt hele uka, men motstanden ble naturlig nok 
hakket mer krevende enn før.  Tap 0-8 mot tyske Duren Niederau FC var det minst flatterende resultatet, men vi vant 
over Hisøy og spilte mer eller mindre jevnt med tre andre.  Diskoteltet ble flittig besøkt om kvelden og jentene fra 
Volda snakkes det fortsatt om. Vel hjemme ventet nye steg i livet for alle spillerne, med overgang til videregående 
skoler over hele halvøya. Dette medførte et par utskiftninger i troppen, og Torleif og Grethe takket også for seg etter 
10 stødige år i klubben.  Lars Sandbakk kom inn som erstatning for deres oppgaver.

Heldigvis fant laget fort tilbake til riktig kurs, og allerede i august kunne vi trone på toppen av tabellen, riktignok et-
ter at Jørpeland trakk troppen sin.  Det betød fortsatt ikke at oppgaven ble lett – minst tre eller fire av de andre mot-
standerne var reelle kandidater til å passere oss.  Med en kombinasjon av gode enkeltprestasjoner, stadig bedre sam-
spill og knallhard innsats i hver kamp klarte vi imidlertid å legge alle bak oss. «Bortekampen» på Soma mot Hinna 
endte 0-0. På Jæren ga Favour alt mot Voll – etter å ha scoret tre mål gikk han inn i en takling som endte opp på le-
gevakt og sykehus, og måtte se de neste fire kampene fra sidelinjen med håndleddet i gips.  Så kom den virkelig avg-
jørende bataljen mot Jarl i Stavanger, med pøsregn og orkan i kastene og kampens eneste mål til vår fordel helt mot 
slutten av spilletiden. De mange tilreisende tilskuerne fikk virkelig den spenningen de kom for.  Resten av innspurten 
ble heldigvis litt mer kontrollert, med unntak av diverse episoder utenfor banen hvor en uheldig tilskuer brakk beinet 
og omtrent alle matchballene forvant over gjerdet til Fredrik Stangs gate.

Med 74-17 i endelig målforskjell og dermed 4-1 som gjennomsnittsresultat føltes det godt å bli seriemestere, men ses-
ongen var ikke helt over likevel. Siden vi ikke hadde fått meldt oss på turnering i høst tok vi initiativ til å spille venn-
skapskamper mot naboene i Agder.  Med Bjørn Rønneberg som stødig sjåfør for en 17 seters buss og med en stas-
jonsvogn i tillegg dro vi med soveposer, ghettoblaster og fortsatt optimisme i retning Flekkefjord en fredag i 
november.  Der ble vi møtt med hyggelig, men robust motstand, før vi spiste pizza på Brygga og fortsatte helt til en 
gymsal vi hadde leid i Kristiansand.  Dette ble basen de neste to nettene, med felles frokostbord og tilgang på varm 
dusj. To tap neste dag mot Donn og mot Lia i Grimstad ble hurtig glemt etter kinamat om kvelden, og så orket vi 
plutselig tre runder bowling.  Neste morgen kjempet vi oss til 2-2 mot Randesund, og vant til slutt en nervepirrende 
straffekonk.  Stemningen var ikke dårligere enn på selveste Ullevål som hadde cupfinale senere samme dag. Da var vi 
på vei til Kvinesdal, hvor vi virkelig møtte våre overmenn med friske bein og sølvplass i førstedivisjon.  Det ble et bru-
talt tap, men smilene satt fortsatt løst og pølsene deres var gode!



48   Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016

J16 (J16 ELITE OG J16-2)

Trenere: Per Olav Marthinsen, John Steinsland, Ole Bitnes og Glenn Sæther
Lagleder: Espen Jonassen (J16-Elite) og Frank Slettebø (J16-2)

Spillere som har sluttet i lø-
pet av sesongen (ikke med i 
statistikken over):
Kristina H Lorentzen, 
Indiane Huseby Hansson, 
Emma Jonassen, Bene-
dicte Henriksen, Benedikte 
Bitnes, Silje Leros Halvors-
en, Sigrid Nilsen, Alayah 
Andrade Handeland, Silje 
Godal, Julie Sinnes, Ingri 
Haaland Sæther og Sara 
Espedal. 

Før 2016 sesongen ble det besluttet å slå sammen årstrinn 2001 og 2000 for jentene til en stor treningsgruppe 
(totalt 33 jenter) og med påmelding av 2 lag i J16 serien, med et «toppet» Elite-lag og med et rekrutt/bredde lag i 
2.divisjon.I tillegg til spill på disse to J16-lagene, så ville mange av de sterkeste jentene fra begge årstrinn bidra med 
hospitering til vårt J19 satsningslag. Oppsettet var forventet å gi nødvendig tilbud til alle jentene – for hardt satsende 
og sterke jenter primært med spill på J16-Elite og med hospitering til J19, samtidig som det ville være et godt tilbud 
for breddefotball og en rekrutt-arena for jentene som er i en tidlig utviklingsfase.
Treningsopplegg ble fokusert rundt differensiering i to ca like store treningsgrupper med svært lav terskel for skifte 
mellom gruppene, slik at alle kunne få trening på sitt nivå – uten at majoriteten av jentene ble plassert fast i en av 
gruppene.

Sesongen startet med deltakelse i den tradisjonsrike vinterserien (Kvia-serien) med et Sandnes Ulf J16 lag. Grup-
pespill med seier i 3 kamper (Klepp, Egersund og Vidar) og med 2 tap (Bryne og Viking), resulterer i 2.plass i grup-
pespill og med plass i Semifinale (A-sluttspill). I semifinalen ventet Bjerkreim som vinner en jevnspilt kamp mot oss 
med en knepen 2-1 seier. J16 laget ble også meldt på for deltakelse i NM og kvalikmotstander er da Egersund som vi 
allerede hadde en seier mot i Vinterserien. I denne kampen var Egersund det beste laget og NM for J16 avsluttes med 
tap i første forsøk 2-0. J16-Elite serien starter opp allerede 3.april og igjen så er det Egersund som er motstander 
(før 3.gang denne våren). Tapet i NM kvaliken revansjeres med 1-0 seier på hjemmebane og J16-Elite laget får en god 
start på serien. De neste 2 seriekampene er da borte mot Kolnes som knuses 4-1 på en dårlig gressbane og Haugar 
hjemme som ender uavgjort 1-1 i fint vårvær på hovedkunsten. Grunnet hendelser i slutten av 2015 sesongen, så 
venter et prestisje oppgjør mot Forus & Gausel i den neste kampen på hjemmebane. Dette blir en svært minneverdig 
kamp der laget vårt går av med en svært sterk 3-2 seier mot laget som til slutt blir både kretsmester og NM mester i 
2016 sesongen. Resten av kampene i mai/juni resulterer i 2 tap (borte mot Viking og hjemme mot Staal Jørpeland), 2 
uavgjorte (borte mot Vidar og Egersund), samt med seier borte mot Klepp.

Høsten starter med en oppskriftsmessig seier (2-0) mot Kolnes på hjemmebane, men så blir det en tung periode 
med 3 klare tap mot henholdsvis Haugar (3-1 borte), FGI (6-1 borte) og Viking (6-2 hjemme). Serien avsluttes med en 
svært overbevisende 8-1 seier over Vidar på hjemmebane 2.oktober og J16-Elite ender på en heder verdig 4.plass i 
2016 sesongen. 
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Sesongen avsluttes med Pizza og Pokalutdeling på Ulfhuset. 
Årets Innsatspokaler tildeles Marthe Marthinsen (J16) og Emilie 
Slettebø (J15) for innsats i løpet av 2016 sesongen. 

Sesongen for J16-2 laget starter tungt med 4 tap i 2.divisjons serien. Vendepunktet kommer i 5.runde med en sterk 
2-1 borteseier mot Buøy 10.mai. Fra og med denne kampen, så er J16-2 laget ubeseiret i 8 kamper på rad med 7 seire 
og 1 uavgjort. To litt urettferdige bortetap i oktober mot henholdsvis Orre (3-2) og Vardeneset (2-1) setter stopper 
for rekken uten tap, men serien avsluttes på overbevisende vis med klare seire i de siste 2 kampene mot Viking (6-4 
hjemme) og Finnøy (7-3 borte) og J16-2 laget ender til slutt på en helt OK 4.plass i serien.

Mange av J16 spillerne fra begge lag deltok også i årets utgave av Danacup, men da i J15-klassen. Laget gjør en svært 
god turneringen med 2.plass i gruppespill og med tap mot Stord i A-sluttspillet, laget som til slutt vinner Danacup 
J15. Sesongen avsluttes med deltakelse i Trollcup med 1.plass i gruppespillet og med et knepent og ufortjent tap i 
semifinale (A-sluttspill) mot Team Mandalskamratene. Tapet i semifinalen kommer etter en svært dramatisk natt med 
evakuering fra hotellet (brann i nabobygg) og med en dårligst mulig oppladning før kampen. Cupen ansees uansett 
for å være en god og verdig avslutning for både spillere og lederteam, som til kommende sesong spiller/trener på 
andre lag i klubben.

Sesongen oppsummeres derfor som en svært god sesong for våre 2000 og 2001 jenter som nå løftes opp til Junior 
Dame / Dame nivå for 2017 sesongen.

J16 Trollcup 2016

J16-2 Serieavslutning (7-3 seier mot Finnøy)
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J19 (JUNIOR DAME)

Trener: Frode Botne
Lagleder: Sven Augustsson

2016 sesongen var en fortsettelse av vår 3-års plan «Prosjekt 2017» hvor vi målrettet jobber mot å bli den beste J19 
klubben i Rogaland fotballkrets. Planen var å gjøre en «god sesongen» i 2016, for å bygge videre mot målet som var 
satt for 2017-sesongen. Sesongen starter på beste mulig måte med at J19 endelig går helt til topps i den tradisjons-
rike vinterserien (Kvia-serien) med en klar og overbevisende seier mot Frøyland J19 i finalen på Nærbø.

Laget ble også meldt på for deltakelse i NM (uten de store ambisjonene om å gå videre til hovedrunden) og havnet 
i gruppe med svært sterke lag (FGI og Hinna). Vi gjør en god kamp mot FGI i første kamp (laget som i 2014 ble NM 
mester for J16), men taper 1-3 på bortebane og vi er da i realiteten allerede ute av NM. Kampen mot Hinna blir derfor 
en ren treningskamp hvor vi benytter anledningen å gi spilletid til spillere som ikke vil få noe særlig med kamptid 
i vinterseriefinalen som skulle spilles dagen etter, samtidig som Hinna stiller med et svært «toppet» lag (stort sett 
A-lags spillere som til vanlig spiller 2.div damefotball). Vi taper som ventet stort i denne kampen og Hinna går videre 
i NM etter seier også mot FGI (Hinna taper til slutt mot Klepp som vinner NM for J19 i 2016).

J19-serien (1.div avdeling sør) starter opp i mai og vi vinner oppskriftsmessig første kamp mot Madla (3-1) på borte-
bane. De neste 2 kampene er hjemmekamper mot våre antatt vanskeligste motstandere i serien (Tonstad og Eiger) 
hvor vi taper begge disse svært jevne kampene med 1 mål (0-1 og 1-2), som gjør at vi kommer litt på etterskudd i 
serien. Bortekampen mot Frøyland i neste runde vil derfor være helt avgjørende for om vi skal henge med videre i se-
rien og det ser svært mørkt ut etter 60 minutters spill hvor vi ligger under 3-0, men på mirakuløst vis snur vi kampen 
til 4-3 seier i løpet av de siste 30 minuttene. Relativt enkel seier 3-0 hjemme mot Ålgård i siste kamp før sommeren 
gjør at vi fortsatt «henger med» i serien før vi tar fatt på høstsesongen (dobbel serie). Madla trekker sitt lag fra serien 
(flytter ned til 2.div) og Hinna kommer inn som nytt lag for høstsesongen. Vi vet da at kampen mot Hinna vil være 
svært viktig for å muliggjøre at vi henter inn lagene som ligger foran på tabellen. Vi klarer også å vinne (1-0) denne 
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svært vanskelige kampen mot Hinna på hjemmebane i første kampen i høstsesongen og vi øyner håp om å fortsatt 
kunne vinne serien. Denne neste 2 kampene er igjen mot de beste lagene (Tonstad og Eiger), denne gangen begge 
kamper på bortebane. Igjen så taper vi begge kampene (noe som var langt fra rettferdig, og da spesielt kampen mot 
Eiger som vi taper 1-0 etter selvmål og ellers spill mot ett mål). Igjen så ser det svært mørkt ut for at vi skal kunne 
vinne serien i 2016. Det blir svært klart for oss at vi må vinne de resterende 6 kampene i tillegg til at vi må ha litt hjelp 
av andre lag på veien. Ny kamp mot Tonstad (hjemmekamp som spilles på Sandved kunstgress på grunn av Sand-
nesgrase som avvikles i Sandnes Idrettspark) blir et etterlengtet vendepunkt med 2-1 seier i denne svært vanskelige 
og avgjørende kampen (håpet lever videre). En enkel 4-1 seier på bortebane mot Ålgård i neste kamp, samtidig som 
Eiger og Tonstad avgir poeng mot Hinna og Frøyland, gjør at det igjen ligger i våre egne hender å vinne serien (vi må 
«bare» vinne de siste 4 kampene).

Vel vitende om at det venter en KM-finale i Randaberg Arena med seier i de siste 4 kampene, så kjører jentene på 
med å fullføre seiersrekken med 6 strake seirer ved å vinne mot henholdsvis; Eiger (hjemme 6-2), Frøyland (hjemme 
4-1), Frøyland (borte 4-1) og helt til slutt Ålgård (borte 2-0). Seiersrekken gjør at vi står som seriemester J19 1.div sør 
2016 sesongen, med kun 1 poengs marging til Eiger på 2.plass og vi skal da spille KM-Finale mot Odda J19 (vinner 
av J19 1.div nord) i Randaberg Arena. Sesongen krones med en overbevisende 5-1 seier over Odda i KM-Finalen og 
«Prosjekt 2017» har egentlig oppnådd hoved målsetningen (Kretsmester og dermed «beste» J19-lag i Rogaland 
fotballkrets) ett år før planen. Mange av J19 spillerne (pluss en god del gjestespillere) deltok også i årets utgave av 
Danacup, men da i J17-klassen. Laget gjør en svært god turneringen med 2.plass i gruppespill bak Molde og med 
knepent 2-0 tap mot Tysk motstand i A-sluttspillet, mot laget som til slutt vinner Danacup J17. 

    
Sesongen kan derfor oppsummeres 
som en stor opptur – til tross for 
mye motgang underveis. Jen-
tene mister aldri motet og jobber 
målrettet, en kamp om gangen, og 
beviser at målsetninger kan oppnås 
med hard og målrettet jobbing. 
Sesongen avsluttes med Pizza 
og Pokalutdeling på Radlastova. 
Årets Innsatspokal tildeles Helene 
Åsnes for innsats og holdninger til 
fotball som utvises i løpet av 2016 
sesongen. Resultatene for 2016 
sesongen viser at Sandnes Ulf har 
noe stort på gang med jentefotball 
i Sandnes.

Kretsmestere J19 – 2016 (5-1 seier over Odda, Randaberg Arena)
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JUNIOR 2016

Trenere: Eivind Emblemsvåg og Oddbjørn Fiskå.
Oppdame : Benge G. Helgeland 

Troppen, bestående av nærmere 30 spillere, har representert klubbens juniorlag og rekruttlag. 
Flere spillere har fått prøvd seg på rekruttlaget som spiller i 3.div, og noen spillere har også fått gjestet treningene 
til A-laget.

Spillerstallen har variert utover sesongen.  Noen har falt fra, og nye er kommet til.   Det har vært en jevn fordeling 
mellom alderstrinnene, dog gikk en forholdvis stor og sterk gruppe over til seniornivå etter sesongens slutt. 
Det er grunn til å være Imponert over spillerne som klubben har hatt gleden av å følge siden de var 13 år. Enormt 
mye har skjedd siden den gang, og spillerne selv har stått for den harde delen med utallige treningstimer, oppturer, 
nedturer og opplevelser sammen. Det ble tidlig sagt at dette laget kunne bli best.  Gradvis har laget spist seg inn 
på de andre, til laget var best i Rogaland, best i Regionen og blant de 4 beste i Norge. 

Jon Petter Stangeland fikk kontrakt med A-laget etter sesongen.  Andreas Dybevik, Axel Kryger og Vegard Aasen, 
alle juniorspillere i 2016, fikk fornyet sine kontrakter. Innsatspokalen gikk til Jonas Tveit, og prisen til den spilleren 
som hadde hatt størst utvikling i 2016 gikk til Mikal Jakobsen. 

Støtteapparat. Trenerne har gjort en imponerende jobb, og har klart å ta denne gruppa et hakk videre. Spesielt på 
områder som er viktige for å møte kravene til voksenfotballen og toppfotballen.  Jostein Tveit har bidratt med utal-
lige timer i uka, og vært en svært viktig brikke for laget. Pål Larsson har også vært en viktig bidragsyter og gjort en 
strålende jobb. Bente Helgeland har sammen med Ole Morten Løge bidratt administrativt rundt laget som lagleder.
Flere fra og rundt klubben har bidratt når det har vært behov. 

Aktiviteter/Resultater. Juniorlaget satte klubbrekord i NM ved å spille seg til en solid semifinale mot Vålerenga.  
Semifinalen ble spilt under gode rammer på kunstgresset, omgitt av mange patrioter.  Dessverre ble det tap i en 
meget jevn kamp.  På veien mot semifinalen ble det seier over Madla, Klepp, Viking, Fyllingsdalen og Haugesund.  
Et ungt juniorlag plasserte seg som nummer 3 på tabellen til slutt. Laget spilte 18 kamper i serien, hvorav 10 seire, 2 
uavgjort og 6 tap.  Målforskjellen ble: 59-44. Lagets toppscorer ble Thomas Høyvik og Eirik Larsson med 8 mål 
hver. 

Et ungt rekruttlag nåd-
de målsettingen om å 
«rykke opp» til ny 
3.div  ved å bli num-
mer 3 i serien.  Laget 
spilte 26 kamper.  Det 
ga 14 seire, 7 uavgjort 
og 5 tap.  Målforskjell 
ble:  43-26
Lagets toppscorer ble 
Petter Stangeland 
med 13 mål.

Utvikling/oppsumme-
ring Det ble en god 
sesong for Sandnes Ulf 
juniorene.  Mange 
gode prestasjoner og 
resultater.  Høyde-
punktet må være se-
mifinalen i NM, og at 
rekruttlaget sikret seg 
plass i den «nye» 3.div. 



Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016    53   

GUTT 39 

Navn på trener, lagleder og dugnadskontakt:
Helge Rogde, Bjørn Hetland og Jan Korneliussen

Ett sportslig godt år der vi har spilt god fotball, kanskje uten de helt store resultatene, men toppen var vel da vi slo 
Hana 1-0 i ett durabelig lokaloppgjør. Trening 1 gang i uken sammen med gutt 50, ingen turneringer, 16 seriekamper

Innsatspokal: Jan Korneliussen

	 K	 V	 U	 T	 Målforskjell
Serie	 16	 4	 2	 10	 45-68

Navn	 K	 M
Helge Rogde	 14	 2
Dag Hunsbeth	 13	 4
Jan Korneliussen	 12	 3
Gunnar Hebnes	 11	 10
Bjørn Hetland	 11	 2
Thor I. Aasen	 11	 4
Nedzad Mehremic	 10	 7
Kjell Korneliussen	 8	 1
John Are Larsen	 7	 11
Filippo Giuliani	 4	 1
Jan O. Sørensen	 3	
Oddmund Nygaard	 3	
Sasha Mimic	 3	 1
Nils Arne Johnsen	 2	
Kåre Nygaard	 2	 1
Per mattningsdal	 2	
Nils Johannessen	 1	
Frode Jåtten	 1	
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M-50 

Navn på trenere, lagledere og dugnadskontakter: 
Rune Svarstad, Nils Arne Johnsen og Jan Frode Jensen

Litt om sesongen (turneringer, seriekamper, andre ting)
Årets sesong ble en positiv opplevelse for de fleste som har deltatt, det både håper og tror jeg. Resultatmessig har 
sesongen vært så som så, men en fantastisk sluttspurt på sesongen reddet helhetsinntrykket betraktelig. Tilslutt 
ble vi nr. 5 i pulja etter Ålgård, Klepp, SIF og Viking. 

Takk for i år til de trofaste som alltid stilte opp. Totalt er det benyttet 17 forskjellige spillere og nesten uten unntak 
har vi vært 2-3 innbyttere på hver kamp. Selv om det tæret på i slutten av enkelte kamper. Toppscorer i år ble Paul 
Høivik med 11 mål på 8 kamper.

Takk også iår til Marvid Skjæveland som stilte opp som dommer.

Mvh. Rune Svarstad spillende keeper og altmuligmann

Treningtid i vinter er mandag kl. 20,00 på kunstgressbanen på stadion.

	 K	 V	 U	 T	 Målforskjell
Serie	 14	 4	 1	 9	 41 - 46
					   

Navn	 K	 M
Rune Svarstad	 11	 0
Nils Arne Johnsen	 10	 3
Frode Jåtten	 10	 2
Kjell Bjerk	 9	 1
Paul Høivik	 8	 11
Ole Magnus Sirevåg	 8	 5
Sigve Skjæveland	 8	 2
Nils-Henrik Johannessen	 8	0
Gunnar Hebnes	 6	 6
Curt Jacobs	 5	 3
Sveinung Nygaard	 5	 0
Jan Frode Jensen	 3	 3
Kastríot	 3	 2
Arve Svendsen	 2	 0
John Are Larsen	 1	 0
Oddmund Nygaard	 1	 0
Thor Ingvald Aasen	 1	 0
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LANDSLAG 
OG KRETSLAGSPILLERE

Landslag:
97 – Egil Selvik, Axel Kryger
98 – Andreas Dybevik

Region:
99 – Eirik Larsson
02 – Koloyan Kostadinov

Kretslag: 
2001 – Eirik Heggen
2002 – Koloyan Kostadinov,  
Andreas Hoff, Kristian Feed,  
Arman Dzankovic, Henrik Stokka
2003 – Mathias Fjelde

EGIL SELVIK

ANDREAS DYBEVIK (15)

Foto: Sandnesposten.no
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MARATONTABELLEN

1	 Rune	 Svarstad	 535	 0

2	 Tor Jarle	 Ramsland	 509	 29

3	 Kjell Tore	 Espedal	 500	 0

4	 Kåre 	 Nygaard	 476	 150

5	 Paul	 Høyvik	 447	 217

5	 Helge	 Gyland	 447	 20

7	 Terje	 Strømfjord	 435	 0

8	 Normann	 Strømfjord	 403	 0

9	 John	 Ditlefsen	 383	 0

10	 Kjell	 Bjerk	 381	 0

11	 Torgil	 Gunneng	 361	 157

12	 Rune	 Mangersnes	 357	 0

13	 Reidar	 Berger	 352	 124

14	 Jakob	 Herigstad	 348	 0

15	 Ole Magnus	 Sirevaag	 345	 154

16	 Gunnar	 Vigesdal	 338	 159

17	 Tor	 Kyllingstad	 331	 20

17	 John	 Oftedal	 331	 0

19	 Rolf	 Stangeland	 327	 139

19	 Otto	 Thorkildsen	 327	 0

21	 Einar	 Torgersen	 308	 0

22	 Torleif	 Oftedal	 295	 0

23	 Stig	 Klungtveit	 293	 145

24	 Thor E.	 Olsen	 264	 0

25	 Carsten	 Line	 256	 0

26	 Magne	 Hetland	 253	 0

27	 Kjetil	 Aambakk	 252	 0

28	 Kåre 	 Hundsnes	 244	 0

29	 Torstein	 Bøe	 242	 0

30	 Gustav	 Grødem	 238	 0

30	 Petter	 Steira	 238	 0

32	 Johny	 Gilje	 236	 125

33	 Arne	 Oftedal	 235	 0

34	 Marvid	 Skjæveland	 224	 0

35	 Kjell	 Mathisen	 221	 212

35	 Peder	 Knoph	 221	 0

37	 Rolf	 Eikeskog	 213	 3

38	 Aksel Berget	 Skjølsvik	 212	 39

38	 Terje	 Dahle	 212	 0

40	 Morten	 Hermansen	 209	 0

41	 Leif	 Hove	 203	 0

42	 Tor Jan	 Skretting	 202	 182

43	 Ove Jan	 Hamre	 193	 0

43	 Arve	 Svendsen	 193	 0

45	 Tom Erik	 Maldal	 191	 51

46	 Thor E.	 Tjølsen	 188	 0

47	 Morten	 Eriksen	 187	 101

47	 Magnus	 Samuelsen	 187	 0

49	 Bernhard	 Iversen	 186	 0

50	 Kåre 	 Vatne	 183	 0

51	 Thorleif	 Oftedal	 182	 0

51	 Randulf	 Rasmussen	 182	 0

53	 Vegard	 Aanestad	 176	 4

54	 Tor	 Vatne	 175	 0

55	 Kenneth	 Sola	 172	 10

55	 Thor	 Rasmussen	 172	 0

55	 Georg	 Thorkildsen	 172	 0

58	 Anel	 Raskaj	 170	 4

59	 Bengt Ståle	 Haukalid	 165	 9

60	 Kjell	 Hopland	 163	 0

61	 Kjetil	 Gilje	 160	 21

61	 Olaf	 Ognedal	 160	 0

61	 Kristian	 Thorsen	 160	 0

64	 Livar	 Eide	 158	 0

65	 Helge	 Berland	 157	 25

66	 Anders	 Varhaug	 155	 15

67	 Tom Rune	 Espedal	 152	 4

67	 Johan	 Mossige	 152	 0

69	 Andreas Haukland	 Westly	 151	 26

70	 Ingvar	 Høiland	 150	 0

70	 Svein	 Lunde	 150	 0

70	 Ommund	 Refvem	 150	 0

73	 Bjørn	 Brodal	 148	 0

74	 Øystein	 Elvestad	 146	 5

75	 Bjarne	 Ravndal	 145	 0

76	 Gunnar	 Berland	 144	 0

76	 Ottar	 Pedersen	 144	 0

78	 Trygve	 Bergeland	 140	 0

79	 Steffen	 Haugland	 139	 1

79	 Jan Inge	 Lende	 139	 0

81	 John	 Skårdal	 137	 0

82	 Tore	 Haugvaldstad	 136	 0

83	 Edier	 Frejd	 135	 2

84	 Steinthor Frey	 Thorsteinsson	 133	 22

84	 Øivind	 Jacobsen	 133	 0

86	 Marius	 Helle	 131	 15

87	 John	 Espedal	 130	 0

88	 Inge	 Hetland	 126	 0

89	 Aage	 Bergeland	 125	 0

89	 Martin	 Dahle	 125	 0

89	 Konrad	 Hetland	 125	 0

89	 Martin B.	 Hetland	 125	 0

89	 Thorvald J.	 Øglænd	 125	 0

94	 Rune	 Bertelsen	 124	 0

95	 Halftan	 Astad	 123	 0

95	 Paul Tore	 Os	 123	 0

97	 Tom Rune	 Sørheim	 121	 0

98	 Magnus	 Dahle	 120	 0

Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål
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99	 John	 Dahle	 119	 0

100	 Thorvald J.	 Sirevåg	 116	 0

100	 Kjetil	 Stangeland	 116	 0

102	 Tørres	 Borsheim	 115	 0

102	 Simen	 Carlsen	 115	 0

104	 Thor	 Søyland	 114	 0

105	 Ronny	 Espedal	 110	 1

106	 Fredrik	 Thorsteinbø	 107	 20

106	 Edmund	 Stokka	 107	 0

108	 Odd	 Dvergsdal	 106	 0

109	 Lars	 Strusshamn	 105	 0

109	 Rolf Erik	 Svarstad	 105	 0

109	 Hartvig	 Thorsen	 105	 0

112	 Jan Gunnar	 Paulsen	 104	 0

112	 Normann	 Thorkildsen	 104	 0

114	 Oddbjørn	 Gramstad	 102	 0

115	 Bjørn	 Steira	 100	 19

115	 Espen	 Maldal	 100	 4

115	 Johan	 Ellingsen	 100	 0

115	 Oskar	 Hetland	 100	 0

115	 Terje	 Landa	 100	 0

115	 Glenn	 Nordstrøm	 100	 0

115	 Rolf	 Selliken	 100	 0

115	 Einar	 Tjølsen	 100	 0

115	 Lars Block	 Wathne	 100	 0

115	 Lars S.	 Wathne	 100	 0

125	 Runar	 Andersen	 98	 7

126	 Geir  	 Gramstad	 95	 1

127	 Eivind	 Ellingsen	 93	 16

128	 Helge Nilsen	 Skrudland	 91	 2

128	 Helge 	 Veen	 91	 2

130	 Pål	 Svarstad	 87	 9

131	 Bo Braastrup	 Andersen	 86	 0

131	 Geir Håkon	 Valland	 86	 0

133	 Kent Håvard	 Eriksen	 85	 29

134	 Kjetil	 Thulin	 83	 57

135	 Henning	 Rugland	 81	 6

136	 Morten	 Espedal	 80	 14

136	 Geir	 Kro	 80	 4

138	 Frode	 Ree	 78	 0

139	 Vebjørn	 Løviknes	 77	 5

140	 Joakim	 Førland	 75	 5

141	 Morten	 Dahle	 74	 35

142	 Kjetil	 Norland	 73	 25

142	 Paul	 Oyuga	 73	 19

144	 Harald	 Vindenes	 72	 0

145	 Lars Pontus	 Engblom	 71	 48

145	 Rune	 Stakkeland	 71	 41

145	 Amund	 Lohne	 71	 20

145	 Knut Skeie	 Solberg	 71	 16

149	 Frode	 Handeland	 70	 19

149	 Avni	 Pepa	 70	 2

151	 Roger H.	 Gimre	 68	 9

152	 Nicolai Kornum	 Geertsen	 67	 4

152	 Kamal	 Saaliti	 67	 29

154	 Lennox	 Kanu	 66	 10

155	 Mohammed	 Rashid	 65	 8

155	 Henrik Luggenes	 Furebotn	 65	 6

155	 Mobi	 Okoli	 65	 2

158	 Jarle	 Mong	 64	 5

158	 Derek	 Decamps	 64	 0

160	 Frode	 Haave	 63	 36

161	 Kjartan	 Salvesen	 61	 13

161	 Asle	 Andersen	 61	 6

163	 Jason	 St. Juste	 59	 17

164	 Sivert	 Øveraas	 57	 13

165	 Trond Erik	 Bertelsen	 56	 0

165	 Hannes Thor	 Haldórsson	 56	 0

167	 Ole Kristian	 Langås	 55	 4

168	 Aleksander	 Eikeberg	 54	 18

168	 Kenneth	 Larsen	 54	 3

170	 Tommy	 Høiland	 52	 16

171	 Bjørnar Pettersen	 Holmvik	 51	 6

172	 Espen	 Sola	 49	 10

173	 Kenneth	 Torstveit	 48	 23

173	 Erik	 Tønne	 48	 0

175	 Espen	 Hægeland	 46	 13

175	 Vetle Lunde	 Myhre	 46	 11

175	 Eirik	 Hamre	 46	 7

178	 Kjetil	 Rødahl	 45	 20

178	 Hein	 Dorholt	 45	 0

180	 Sean	 Mc. Dermott	 44	 0

181	 Jan Fabiano	 Kristiansen	 43	 1

182	 Tom André	 Hauge	 42	 2

182	 Arnt Ove	 Braut	 42	 0

184	 Eirik	 Sæbø	 41	 32

184	 Jone	 Skår	 41	 2

184	 Arild	 Østbø	 41	 0

187	 Jørgen Olsen	 Øveraas	 40	 2

188	 Saku-Pekka	 Sahlgren	 39	 0

189	 Jone	 Hamre	 38	 2

190	 Niklas	 Sandberg	 37	 1

190	 Christian	 Torbjørnsen	 37	 8

190	 Zymer	 Bytyqi	 37	 3

190	 Vetle	 Høivik	 37	 2

194	 Eirik	 Schulse	 36	 3

194	 Bojan	 Zajic	 36	 3

194	 Mads	 Nielsen	 36	 0

Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål
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MARATONTABELLEN

194	 Allan	 Borgvart	 36	 17

194	 Øyvind	 Haugland	 36	 2

199	 Espen	 Andersen	 35	 22

200	 Michael	 Bekke	 35	 11

201	 Håvard	 Hølland	 34	 4

201	 Jørn	 Hagen	 34	 2

203	 Artur	 Kotenko	 33	 0

203	 Andreas Ulland	 Andersen	 32	 5

203	 Per Christian	 Myhre	 32	 2

203	 Håvard	 Stavland	 32	 2

207	 Steven	 Lennon	 31	 4

207	 Malaury	 Martin	 31	 4

207	 Roger Helge	 Larsen	 31	 0

207	 Tallak	 Nærland	 31	 0

211	 Vidar	 Nisja	 30	 5

211	 Tom Reidar	 Haraldsen	 30	 7

211	 Fredrik	 Midtsjø	 30	 5

214	 Estaban	 Reyes	 29	 4

214	 Rebaz	 Mirza	 29	 2

216	 Lasse	 Pedersen	 28	 10

216	 Ole Petter	 Bekkevold	 28	 0

216	 Aslak	 Falch	 28	 0

216	 Tijan	 Jaiteh	 28	 0

220	 Diego Ivan	 Rubio Kostner	 27	 8

220	 Helge	 Brommeland	 27	 0

222	 Milos	 Mihaijlov	 26	 0

223	 Roger	 Loddervik	 25	 2

224	 Truls	 Hauge	 24	 1

224	 Fredrik	 Fossmark	 24	 0

226	 Erik	 Andreassen	 23	 1

227	 Gilles M.Bang	 Ondo	 22	 5

227	 Stig	 Espedal	 22	 1

229	 Peter	 Mørk	 21	 4

230	 Trond	 Hoel	 20	 8

231	 Tossaint Anthony	 Ricketts	 19	 2

231	 Kjetil	 Tveit	 19	 0

233	 Jamil	 Farrington	 18	 0

234	 Christian Østrem 	 Dahle	 17	 6

234	 Ørjan	 Nesvik	 17	 4

234	 Vegard	 Maldal	 17	 0

237	 Morten	 Søyland	 16	 2

238	 Tonny Brochmann  	 Christiansen	 15	 1

238	 Paul Esteban	 Torres	 15	 1

238	 Ingvar	 Jõnsson	 15	 0

241	 Viljar 	 Vevatne	 14	 0

241	 Aksel	 Kryger	 14	 0

241	 Vegard	 Skjørestad	 14	 2

241	 Christian Lund	 Gytkjær	 14	 11

241	 Lahai	 Fallay	 14	 2

241	 Jacob	 Olsson	 14	 2

241	 Per Kristian	 Stangeland Nilsen	 14	 1

248	 Morten Bertolt	 Andersen	 13	 2

248	 Glenn	 Undheim	 13	 2

248	 Aslak	 Stokkeland	 13	 1

248	 Erlend	 Danielsen	 13	 0

248	 Kjetil	 Hagen	 13	 0

248	 Thomas	 Haugland	 13	 0

254	 Nemanja	 Jovanovic	 12	 0

254	 John Arne	 Lillestøl	 12	 0

256	 Vegard 	 Aasen	 11	 1

256	 Randall	 Brenes	 11	 4

256	 Arnor Ingvi	 Traustason	 11	 0

259	 Kristoffer	 Ueland	 10	 1

259	 Bjarki	 Hafthorson	 10	 0

259	 Oskar Ørn	 Hauksson	 10	 0

259	 Johnny Jarl Robert	 Lundberg	 10	 0

259	 Solomon James	 Owello	 10	 0

259	 Hannes Thor	 Sigurdsson	 10	 0

265	 Helge	 Storstein	 9	 1

265	 Kent Arne	 Ask	 9	 0

267	 Nils Petter	 Andersen	 8	 1

267	 Eidur Aron	 Sigurbjørnsson	 8	 1

267	 Eivind	 Eriksen	 8	 0

267	 Kim	 Slaake	 8	 0

267	 Kristoffer U.	 Stangeland	 8	 0

272	 Sjur	 Halseth	 7	 0

272	 Torger 	 Motland	 7	 0

274	 Christian	 Bergsagel	 6	 0

274	 Ingimundur Niels	 Oskarsson	 6	 0

274	 Kenneth	 Pedersen	 6	 0

274	 Zeyn	 S-Latef	 6	 0

274	 Robert	 Tveit	 6	 0

279	 Jon Petter Stangeland  Nilsen	 5	 0

279	 Sander	 Bjørnå	 5	 0

279	 Olafur Karl	 Finsen	 5	 0

279	 Emil Emanuel	 Johansson	 5	 0

279	 Bård T.	 Karstensen	 5	 0

284	 Jan Egil	 Brennodden	 4	 1

284	 Gramos	 Gashi	 4	 0

284	 Kjetil	 Myrvold	 4	 0

284	 Tommy	 Voll	 4	 0

288	 Henrik	 Breimyr	 3	 1

288	 Andreas	 Dybevik	 3	 0

288	 Ole André	 Larsen	 3	 0

288	 Aleksander	 Røed	 3	 0

288	 Espen	 Ytredal	 3	 0

293	 Tor 	 Aasen	 2	 0

293	 Arne	 Askeland	 2	 0

Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål
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293	 Haldor Orri	 Bjørnson	 2	 0

293	 Mats	 Bøgild	 2	 0

293	 Mame Mbar	 Diuff	 2	 0

293	 Anders	 Hovland	 2	 0

293	 Abdirizak Adhi	 Huka	 2	 0

293	 Audun	 Kleiven	 2	 0

293	 Joachim	 Knutsen	 2	 0

293	 Krister	 Landa	 2	 0

293	 Eirik	 Mella	 2	 0

293	 Velko	 Mihailovic	 2	 0

293	 Alain Junior Ollé	 Ollé	 2	 0

293	 Johan	 Selvik	 2	 0

293	 Erik	 Stokka	 2	 0

293	 Ingvar Hindaker	 Sunde	 2	 0

293	 Jonas	 Søyland	 2	 0

293	 Thomas	 Våland	 2	 0

311	 Egil	 Selvik	 1	 0

311	 Andrew	 Abalogu	 1	 0

311	 Daniel	 Augenstein	 1	 0

311	 Joakim	 Bjerk	 1	 0

311	 Bjarte	 Egeland	 1	 0

311	 Obi	 Fifule	 1	 0

311	 Gudmundur	 Hafstensson	 1	 0

311	 Sverre	 Handeland	 1	 0

311	 Sigurd	 Haugen	 1	 0

311	 Michael	 Haukås	 1	 0

311	 Livar	 Jaarvik	 1	 0

311	 Anders	 Joa	 1	 0

311	 Krister	 Landa	 1	 0

311	 Pål	 Larsson	 1	 0

311	 Vanja	 Markovic	 1	 0

311	 Thomas	 Monsen Haugland	 1	 0

311	 Fredrik	 Nordberg	 1	 0

311	 Max	 Pemberton	 1	 0

311	 Christer	 Pinto	 1	 0

311	 Ats	 Purje	 1	 0

311	 Mads	 Salvesen	 1	 0

311	 Egil	 Skjæveland	 1	 0

311	 Jacop	 Storhaug	 1	 0

Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål

Maratontabellen kan være noe  

mangelfull på antall mål og kamper  

for kamper som ble spilt før klubben 

startet å samle all ført statistikk.
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J19 - KRETSMESTERE

PONTUS ENGBLOM - TOPPSCORER OBOSLIGAEN 2016 OG ÅRETS SPILLER
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SANDNES ULF JUNIOR - SEMIFINALE I NM

SANDNESGRASE 2016 - 340 LAG - 2600 SPILLERE




